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	До конца срока узурпатора осталось 580 дней        Четверг, 16 мая 2002 года
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	я обозначил у Жарова нет никаких политиче-

ских перспектив. И у него остаётся одна возмож-ность остаться на плаву это принять участие в 2003 году в выборах главы района. И соответст-венно их выиграть. А если Жаров действительно решит участвовать в выборах главы района? Кто тогда кого сьест Попов Жарова или Жаров Попо-ва? Я так думаю, что к 2003 году Жаров почувст-вует, что такое быть просто депутатом, Тимоши-ным №2. Ещё при этом сознавая, что в дальней-шем у него нет вообще никаких перспектив. По-живём увидим, что надумает Жаров к 2003 году.

      Как-то на одном из районных заседаний По-пов заявил, что он будет сидеть ещё 6 лет. Я одному из своих знакомых рассказал об этом. Он задумался, а потом ответил: Смотря, где сидеть будет. И мне кажется, что Попову не о будущих четырёх годах надо ду​мать, а как бы оставшееся время спо​койно досидетъ. Ведь может так стать​ся не досидит и тогда Жарову волей не волей придётся возвращаться на прежнее место работы.
      А то что третий щелчок для Попо​ва будет очень, чувствительный, я в этом не сомневаюсь. Я с чем обращал​ся в Европейский суд-с просьбой по​мочь нам избавиться от узурпатора. Писал, что на каждых выборах у нас происходят фальсификации. Хотя с каж​дым годом их всё труднее осуществ​лять, потому что наше нарождающееся гражданское общество взрослеет. Вот говорю и помогли бы вы становлению нашего гражданского общества. И Ев​ропейский суд откликнулся на эту мою просьбу. А пришёл бы я в Солнеч​ногорский суд с таким требованием: помочь становлению нашего гражданс​кого общества мне бы та же Шипилова сказала: Ты, что Чугунов уху съел, что ли? Какое тебе гражданское общество, да и вообще твоё требование не иско​вое. Я же говорю, что у наших солнеч​ногорских судей правовое мышление не того калибра.
      И в жалобе по земле высказал одну просьбу. Пишу, что кроме того, что По​пов узурпатор он ещё   коррупционер. Причём вместе со своей супругой. Я и попросил Европейский суд помочь нам разобраться  с этой сладкой парочкой.

        А по вопросу о банкротстве ЗАО «Истро-Сенежское» я буду в Европейский суд вот с какой просьбой об​ращаться. Буду просить помощи в борь​бе с отмыванием грязных денег. А в Европе очень не любят грязные день​ги. Это наши российские судьи и про​куроры, вместе с сотрудниками милиции очень любят грязные и вонючие деньги. Прямо балдеют от их запаха.
      Значит Попов уверен, что он выиг​рает, выборы в 2003 году. Посмотрим. Лёгкой прогулки у него не будет. Ес​ли он в 1999 году в честной борьбе у Прилепина не смог выиграть, то в 2003 году он и подавно не сможет. Я так думаю, что жителям Солнечногорс​кого района его физиономия уже обрыдла.
      Попов уверен в своей победе пото​му что он, надеется в очередной раз фалъсифицировать итоги выборов гла​вы района. Жуликов он для этого най​дёт, я в этом не сомневаюсь. Только вряд ли у Попова это в 2003 году получится. Я не допущу этого. Всё бо​льше у нас узурпаторов не будет. Это я твёрдо обещаю солнечногорцам. По​пов останется главой района только в одном случае, если он честно выиг​рает выборы. А в честные, игры он иг​рать не умеет. Перефразируя Высоцко​го скажу: Он таким делам с детства не обучен.
      Я сам приму участие в выборах главы района в 2003 году. И приму участие только для того, что бы не допустить фальсификаций. А я знаю, как фальсиюицируются результаты вы​боров. За восемь лет я все уловки этого жулья изучил.
И я прекрасно понимаю, что фальси​фикации будут. Попов так просто своё кресло не отдаст. Значит будут опять судебные баталии. А Солнечного​рский суд я уже подготовил к буду​щим баталиям. Артподготовка мною про​ведена. Это и есть основная причина моих так называемых звёздных войн. Я занимался воспитанием солнечногорских судей. Не скажу, что эту кампанию я закончил полной победой. Но коё-какие успехи есть. Они вообще наши су​дьи трудновоспитуемые. Я с интересом наблюдал, как судьи воспримут мои звёздные 
	войны. Я не скажу, что они были в шоке от потока моих заявлений. Алексенко мне как-то высказала: Владимир Михайлович вы бы хотя с недельным перерывом подавали свои жалобы, а то в Солнечногорском суде не успевают их разбирать.

      Но недовольство моими действиями я замечал неоднократно. Но они судьи так и не поняли чего же я хотел добиться.

      Сегодня я имею полное представление о каждом из солнечногорских судей. Знаю все их уловки, все ухищрения. Я их всех раскусил. Меня вот они не смогли раскусить. И если случится судебное разбирательство по итогам выборов главы района, я уже сегодня готов на все 100% И судьи тоже уже понимают, что для них теперь мои выборные разбирательства ничего хорошего не сулят. Не пройдут теперь все их штучки. И бред всякий в своих решениях они уже будут бояться писать. Я не завидую тому судье, кому достанется разбирать это дело.

      В своих звездных войнах я никогда не шел до конца. Всегда дойдя до определенного момента уступал, потому что считал достигнутого достаточным. А вот при рассмотрении моих следую​щих выборных дел я пойду до конца и ни в чём и никому не уступлю.
      В общем закончил я свои звёздные войны раньше времени. А смысла их продолжать уже не было. Научиться у солнечногорских судей ничему хороше​му нельзя, можно только людей обманы​вать и издеваться над ними. А мне
это не надо. Они у меня кое-чему на​учились. Я конечно тоже учился, но учился не у них.
      И я думаю, что сегодня в Солнечно​горском суде отдают себе отчет, чем закончится следующее судебное разби​рательство по итогам выборов. Я не тешу себя иллюзиями, что у нас в стране я добьюсь, справедливости. И я прекрасно понимаю, что мне в итоге придётся всё-таки обращаться в Евро​пейский суд. Но на этот, раз пример будет удачный. Будет нарушено и моё активное и пассивное избирательное право. А уж опровергнуть весь этот бред солнечногорских судей для меня не составит большого труда. Как и до​казать предвзятость и. некомпетент​ность солнечногорских судей. В общем если выборы главы района будут очередной раз фальсифицированы я их отменю через Европейский суд. В этом у меня нет никаких сомнений. Так что будьте готовы г.Попов и держите это в уме.
      Ну и перейду к критике режима. На​чну наверное с самой больной и злободневной темы, с так называемой ре​формы ЖКХ. Я думаю, что почти каждый житель района ощутил на себе её  по​следствия. А что же обещал нам г.По​пов в 1999 году по этому поводу. Смо​трим его программное интервью опубдликованное в сентябре 1999 гола. С громким названием "Оправдать дове​рие людей". Вот и разберёмся, как он оправдывал доверие людей. Цитирую По​пова: С 1997 года в районе проводит​ся реформа жшшщно-коммуналъного хо​зяйства. Основными задачами принятой в районе программы реформирования жилищно-коммунального хозяйства яв​ляются: 1.06еспечение условий прожи​вания, которые соответствовали бы стандартам качества. 2.Снижение се​бестоимости жилищно-коммунальных услуг и как следствие-снижение та​рифов на жилищно-коммунальные услу​ги. 3.Реформирование системы оплаты жилья и жилищно-коммунальных услуг.
Ну и что же мы в итоге имеем.Как там поживают стандарты качества. А себестоимость жилищно-коммунальных услуг снизилась до такого уровня, что дальше снижать некуда. Ну, а про тарифы и говорить просто смешно. Они у нас самые низкие в мире. Ладно по​дождём, что нам Попов скажет. Пока го​ворить буду я.
      Я уже неоднократно писал про ре​форму ЖKX по Попову. Даже пришлось судиться с отделом экономики ЖКХ, с г.Бондаренко Т.А.Шипилова мне отка​зала, другого от неё ожидать и нель​зя было. Может ли федеральный судья Шипилова встать на сторону трудово​го народа, если пользоваться пролетар​ской терминологией. Причём Шипилова в своём решении мне указала назида​тельным тоном, что мол для того, что бы разобраться в коммуналь-

	      Надо сменить тему. А то я утомил наверное читателя рассказами о сво​их судебных баталиях. Да и судъи пусть немного отдохнут от меня. Осо​бенно Шипилова. Мне как-то Данилина вы-сказала. На одном из судебных заседаний она вдруг объявила пере​рыв на два часа. Я ей гово-рю, а что я буду два часа делать. Она мне отве-чает: Сходи над кем-нибудь поизде​вайся. Правда она не указала точный адрес. Ну, я пошёл. Ходил, ходил по Со​лнечногорску , никого не нашел. Приш​лось опять в Солнечногорский суд возвращаться, там кого-нибудь искать.
      Надо подвести итоги последних выборов, хоть с опозданием, но надо. Да и режим отчи-тался за прошлый год. Надо его покритиковать. Издать так сказать попономику-2.
      С этого номера каждая моя газета до выборов в 2003 году будет указы​вать, сколько осталось до конца срока Попова. Я его узурпатором зову. По-тому что в 1999 году выборы выиграл Приле​пин, а Попов с помощью жулья узурпиро​вал власть.
      И я сегодня объясню смысл своего эпиграфа. Поп-это конечно Попов. Балда – это жители Солнечногорского района. Первый щелчок Попов получил в 1996 году. Второй-в 1999 году. Третий получит в 2003 году. Я и надеюсь, что после третьего щелка Попов уже не очухается. Я во всяком случае буду этому содействовать.
      Выборы в областную Думу выиграл опять Жаров. Я сам не участвовал в этих выборах. И голосовать не ходил. Времени не было. И Цыганок даже наб​людателем меня не пригласил. Я его потом спросил: Почему? А что бы тебя опять в милицию не сдали-отвечает. Но зато, говорит на том избирательном участке откуда тебя в прошлый раз вы​дворили, был идеальный порядок. Цыга​нок признался, что впервые такое ви​дел, даже подсчёт, голосов проходил в точном соответствии с законом. Меня не было, но я незримо присутствовал на этом избирательном участке. Подож​дите скоро на всех избирательных участках будет такой идеальный поря​док. Я наведу.
      Были ли на этот раз выборы в областную Думу фальсифицированы я не могу утверждать. Фальсификации, конеч​но были, у нас без них на могут, но сказались ли они на результатах выбо-ров я не знаю. И что участие в вы​борах солдат срочной службы было ре​шающим в победе Жа-рова, я тоже не могу это утверждать. Солдаты и за Бе​зрукова голосовали. Один итог для Безруко-ва очень неутешительный, он про​играл Жарову практически по всем участкам г.Солнечногорска. А победить у нас в районе не победив в Солнеч​ногорске невозможно. Я думаю это и есть глав-ная причина поражения Безру​кова. Значит в предвыборной кампании Безрукова был какой-то просчёт. И я ещё раз оговорюсь, что у меня нет данных о фальсификациях.
      Теперь о моём прогнозе в отноше​нии Жарова, который я делал в 23 но​мере. Можно сказать, что он был точен, за исключением одного. Я делая этот прогноз не учёл одно обстоятельство. Как говорят математики, я не ввёл в своё уравнение одну переменную. Адми- 

нистрацию президента. Хотя я знал, что она активно принимает участие в местных выборах. И по имеющейся у ме​ня информации в админи-страции прези​дента недовольны Громовым и хотят его сменить на следующих выборах. И вроде подобрали подходящую кандида​туру на этот пост-главу Химкинского района Кораблина
Не знаю на самом ли деле администрация президента бу​дет ставить на губернаторских 
	С первого  щелка  прыгнул  поп до потолка. 

Со второго шелка лишился поп языка,

 А с третьего шелка  вышибло ум у старика.

 А.С.Пушкин. Сказка о попе 

         и работнике его балде.

выборах на Кораблина, но то что он сам метит в кресло губернатора, очевидный факт. И его стре-мление участвовать в выборах депутатов област-ной Думы было продиктовано только одним же-ланием, в последствии занять место Жарова-кре-сло председателя. Что бы использовать его как трамплин на губернаторских выборах. А по мо-им данным Безруков находится в близких отно-шениях с Кораблнным. А Жаров был основным конкурентом Безрукова. И получилось, что объективно и Жаров и Громов оказались такти-ческими союз​никами. Для Громова в данной си-туа​ции более безопаснее был Жаров, чем Безру-ков. Поэтому Жаров и попал в губернаторский список. И только поэ​тому. И я оказался неправ, что моско​вские газеты будут топить Жарова. По отношению к нему они можно сказать были нейтральны, а топили его соперников Жарова и Челпанова. Причём топили не в интересах Жарова, а Громова.
      Ну, а в остальном мой прогноз сбылся на 100%. Председателем Думы Жаров не стал. Представителем Думы в Совете Федерации тоже. Даже никакого комитета ему не досталось. Просто депу​тат. Как сказал мне после выборов Бузинов Жаров стал политическим трупом. Мне даже судиться с Жаровым отпала охота. Я ведь трупами, даже политическими не занимаюсь. Пусть, трупами некрофилы занимаются.
      Мне рассказали, как решался воп​рос о председателе Думы. Громов пос​ле выборов собрал всех депутатов и сказал: Вам спасибо Александр Евгень​евич, но я хочу видеть председателем Думы Аксакова. Или у кого-нибудь, есть другое мнение? Никто перечить губе​рнатору не решился, все промолчали. В общем сегодня можно делать вывод, что Громов полностью контролирует Думу. Как долго он будет ее контроли​ровать? Я не могу сказать.
      Ну и ещё один прогноз я сделаю в отношении Жарова. Ведь ему на следу​ющих выборах будет ещё сложнее переизбраться. ГД внесла поправки в изби​рательный закон. Теперь и в областную Думу депутаты будут избираться по партийным спискам. А что это означает? А это означает, что количество одно​мандатников уменьшится в два раза. А значит и округа для одномандатников увеличатся по количеству избирате​лей в два ра-за. Значит больше такого округа, как Солнечно-горский paйон не будет. Солнечногорский район будет объединён с каким-нибудь другим ра​йоном Московской области. С каким? С Клинс-ким или Мытищинским? Если округа будут нарезать по аналогии с федеральными, то с Мытищинским. Если это произойдёт то Жарову больше никогда выборов не выиграть. В Солне​чногорском районе его ещё будут тол​кать, в Мытищинском Жарова толкать никто не будет.
      Вообще прогнозы делать очень тру​дно. Экономисты, когда делают свои прогнозы всегда оговариваются и го​ворят, что при прочих равных услови​ях будет то-то и то-то. В своё время Р.Рейган ругался на своих экономис​тов. Он просил их сделать экономиче​ский прогноз, а они отвечали, что с одной стороны будет так, но с другой стороны будет совершенно обратное, поэтому Рейган всё время просил, что бы ему дали однорукого экономиста.
      Вот и в моём прогнозе при тех ус​ловиях, что
	
	


	ных проблемах надо знать экономику. Это она намекает, что я не знаю экономики.

      Однажды в ОБЭП я рассказывал про мошен-ничество Бальзамовой. Рассказывал одному сот-руднику, но при этом присутствовал ещё один и он внимательно слушал. Я чувствую он о чем-то хочет меня спросить. Он и спрашивает: А кем вы работаете? Я ответил. Чувствую он не удов-летворён. Через пять минут он опять меня спра-шивает: А какое у вас образование? Я сразу по-нял, что его интересует, но ответил только, что средне-техническое. Он опять не удовлетворился и ещё через пять минут открытым текстом спра-шивает: А откуда вы так экономику знаете? Я ответил, что жизнь заставляет. Так что Татьяна Анатольевна для того, что бы судить разбирается человек в чём-либо, надо самому прежде всего быть специалистом по этому вопросу. С тех пор я называю Шипилову главным специалистом по экономике ЖКХ.
      Когда в 25 номере я писал про дело Бондаре-нко в эпиграф было вынесено простейшее ариф-метическое уравнение. Однако уровень познаний и Бондаренко, и Шипиловой оказался настолько высок, что я пожалел, что употребил столь прос-тое уравнение. С ними надо изьясняться с помо-щью антикоммутирующих чисел, для которых справедливо соотношение ав+ва=0.

      Для начала я воспроизведу расс​каз одного руководителя коммунальными службами. И делаю я это для чита​теля, что бы он понял окончательно, как его дурят. И я этот рассказ не выдумываю, а перепечатываю. Вопросы задаёт, корреспондент.
"- Давай поговорим о тарифах в ЖКХ. Они соответствуют или как?
-Тарифы надо разделять. Первый, са​мый главный,- на содержание жилого фонда. Ремонт текущих кровель...Хе-хе, текущий ремонт текущих кровель. Ремонт подъездов, стен, подвалов, внутридомовых инженерных систем. Это пе​рвый тариф. Второй-вывоз мусора. Тре​тий- лифтовое хозяйство. И четвертый-уборка придомовой территории. Дворни​ки всякие, листва, снег, подмести... Последние три тарифа супротив одно​го первого-что плотник супротив сто​ляра.
      Следующие тарифы-на коммунальные услу-ги. На газ и электроэнергию-тут субъект Феде-рации распоряжается. Нa содержание жилья, воду, канализацию и тепло-это всё органы мест-ного само​управления. При этом про счётчики воды и тепла я не говорю. При счётчи​ках вместо 100 рублей мы бы платили максимум 60.
      Запомни раз и навсегда содержа​ние жилья-paз. Коммунальные услуги-два. Содержание жилья по России, самое разное. В Тамбове,скажем.-36 копеек за метр, а в Сибири- 3-4 рубля. В сре​днем получается где-то два с полти​ной. Этот тариф утверждается регио​нальной энергетической комиссией. Местные жилищные предприятия гото​вят свои предложения: мы, мол, тратим столько-то, комиссия всё суммирует, делит на число квадратных метров-получает тариф. И тут много чего ин​тересного. В тарифы включены все за​траты на текущий ремонт. Все. Но ты сам знаешь: если, лампочки в подъез​дах горят на первом этаже-это уже хорошо. Но по тарифу за лампочки "уп​лачено" с первого и по самый любой этаж. Опять же, в подъезде если и уби​рают, то до почтовых ящиков, а включа​ются затраты с 1-го по 9-й этаж.
      В тариф заложен, и сантехник, ко​торый обязан раз в полгода зайти в каждую квартиру, проверить каждый кран, и бесплатно его отремонтировать. Ты живого сантехника когда в после​дний раз видел?
      В тарифе, как в Греции, всё есть: ремонт кровель, подъездов, куча общестроителъных работ и ремонт всех инженерных систем.
-Вы ж ещё и дотации из бюджета получаете?
-Смотри сюда. Посчитали мы, напри​мер, что у нас "экономически обосно​ванный" тариф-два с полтиной за метр. Здесь, всё- починены все до еди​ной крыши, подъезды, все лампочки, лифты ездят беспрерывно плюс мусор вовремя вывозят. Сегодня население должна платить у нас 80% от тарифа, а 20% доплачивать бюджет. А местные органы любят избирателей ж. принима​ют свой процент: 70, 60, 50.II люди, платят эту сумму. Но ЖКХ получает все свои средства. Причём в независи​мости от того, сколько наработают и по-
тратят.
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	- Теперь слушай… Работа по содержанию жилья у нас в стране не облагается НДС. Говорю: Тру-ба ушла на ремонт, вот мы такие то средства ос-воили. И мне этот НДС возвращают из бюджета- у предприятия получаются хорошие живые деньги.
      - Подожди, подожди. Ты, значит, получил 
сначала деньги от населения, потом дотацию из местного бюджета, потом из федерального воз-мещение НДС на те товары, которые потратил на содержание жилого фонда…

      -Ну, да. Сегодня форму выполненных работ по ремонту инженерных систем предприятие са-мо себе закрывает. Само заказчик, исполнитель, приёмщик и контролёр. А лучший контролёр, сам знаешь совесть… Есть директор, главный инженер, начальник техотдела, бухгалтерия. Составили форму выполнения работ на 20 км трубопроводов. Эти работы провели( а лучше их вообще не проводить), НДС предприятие полу-чает обратно. Надо только правильно всё офор-мить. 

      -Значит, только совесть… А ещё кто-нибудь может контролировать ЖКХ?

      -Теоритически, да. Это мертворождённое дитя господина Немцова-служба заказчика. Она уже существует в некоторых городах. А во многих других идёт большая работа по их рож-дению. Дитя это должно выступать заказчиком, а ЖКХ-простым подрядчиком. Но структура эта нигде не работает. Ведь, что такое ЖКХ? Это ог-ромные суммы, которые не снились никакому коммерсанту. Сегодня население полумиллион-ного города, дай бог ему здоровья, перегоняет через себя за год 1,5 миллиарда рублей.

-Какую же часть, этих средств ЖКХ действительно отрабатывает?
-Сам считай. Из  9 лампочек горит-одна-сколъко процентов? Сколько, кро​вель отремонтировано, а сколько нет? Что интересно, все ЖКХ на все вопросы о бездарности, хозяйствования отве​чают, что нет денег(Почему течёт кры​ша? Почему мусор не вывезен? А нет денег! Семъ бед-один ответ.) 0днако беда на самом деле одна: вся эта система сгнила напрочь, дотла, и в ней уже не осталось ничего живого, что стоило бы сохранить для потом​ков. Нет денег? Я утверждаю обратное: сегодня ЖКХ не в состоянии - пе​реварить, те средства, которые им вы​деляют. Я, например, вынужден заставить свои ЖКХ увеличить-расходы, что б ос​воить, средства, имеющиеся на счёте. Но тут получается новая напасть. Ведь, что такое содержание жилья? Берём ремонт подъезда. Нанимаем под​рядчика. Причём тот обычно сам рабо​ту не выполняет распределение заказов-тоже хорошие деньги.
      Кровлю ремонтироватъ-опять ищем подрядчика. Хотя все они давно най​дены. Когда мы в прошлом году попы​тались провести конкурс на подряд​ные работы, дело чуть не дошло, до стрельбы и забастовок.
      -Я тоже слышал в своём городе, что попытался кто-то организовать конкурс, и к нему в тот же вечер пришли домой двое и объяснили всё про семью, дочку и его самого..
      -Кто б сомневался. Любой подряд сегодня оплачивается от 5 до 10% . В конверте. Значит, мне выгодно макси​мально завысить, объём работ уже по двум причинам. Зарплата у меня дейс​твительно низкая, и я на это пойду.
Дальше. Идёт непосредственная иг​ра с объёмом работ. Ремонтируя кры​шу, её можно застелить разными мате​риалами. Некоторые, из них невозмож​но различить, по внешнему виду, а по цене они отличаются в разы. Разницу определят только спецы, но ты же на каждую крышу по спецу не поставишь.. Дальше: объём работ-скрытые акты. Ко​гда мы начинаем работу по ремонту, выясняется, что объём можно срезать в два раза. Кто там полезет проверять сколько я рубероида положил - 2,3 или 20 метров? Кто станет проверять, какой длины я водопровод заменил? Всё-дело закопано и забыто, никакой эксгумации. И такая игра-она я не только с объёмами., но и с НДС-помнишъ?
      Несколько лет назад было одно громкое дело: цемент списывался на ремонт подъездов буквально вагона​ми. На оштукатуривание лестничных маршей. А надо знать, что лестничный марш сделан из литого бетона и не требует вообще никакой штукатурки. Приходит, проверяющий, женщина из ад​министрации. Побелено? Побелено. Не отвалено? Не отвалено.Оштукатурено? Конечно! Несколько лет списывали цемент. Вскрылось случайно, но у властей случился небольшой переполох, и исто- рия была грамотно похоронена.
      Как видишь, любая работа по теку​щему ремонту становится почвой, с ко​торой собирают несколько урожаев. Я не говорю, что эти деньги идут толь​ко в карманы руководителей ЖКХ. Я ведь работаю по контракту с главой местного самоуправления. Он меня вы​зывает и говорит: сделай срочно то и то. Я ему не говорю, что денег нет. Я иду и делаю. А есть и другие боль​шие начальники. Поэтому коммунальные средства активно вдут сегодня на политику: устроить клумбу, фейерверк какой-нибудь, концерт оплатить, листо​вки, буклеты. Очень, 
	очень много средств уходит на эти дела. 

      -Слышал, есть такие ТСЖ-товарищества собственников жилья. Это выход или нет?

      -Во многом да. Но я уверен, что их тихо за-копают. Слишком очевидны результаты. Если содержание жилья в ЖКХ обходится в два с по-лтиной и реального содержания там мало, то в ТСЖ-1 руб.80 коп. И здесь оно реальное. Мне даже приходится идти к председателю ТСЖ и говорить ему: Слушай, подними ты свои затра-ты. Купи какую-нибудь технику, розы посади. Понятно, что розы украдут, но ты посади.

      Ясное дело, что в ТСЖ нанимают не 50 полупьяных слесарей по тысяче рублей в месяц, а трёх хороших с зарплатой 5 тысяч. И резуль-тат, как говорится на лице. Конечно, ТСЖ умеют считать свои деньги, поэтому у них по-деловому всё получается. Зайди сегодня в дом ТСЖ и в дом ЖКХ-это небо и земля. Если там и попадёт-ся плохой председатель, они его быстро переиз-бирут. И зарплату дадут хорошую, что б стара-лся. И всё это им обходится намного дешевле, чем кормить чёрную дыру ЖКХ.
      На мой взгляд, в ТСЖ затраты на содержание жилья дают реальное снижение в два раза. А нам снижать свои издержки ни к чему. Скорее наобо-рот: чем больше штаты, тем больше средств кру-тится через предприятия.

      У ТСЖ есть обратная связь с жильцами, а у ЖКХ нет. Здесь общение только в одну сторону, если я крышу не починил, жильцы мне ничего не сделают, а если жилец не заплатил, я ему в лю-бой момент отключу всё, что отключается. И даже так: я на жильца могу запросто в суд по-дать, а ему на меня подавать бесполезно.

      -А как это-деньги в трубу?
      -Это всё понятно. Схема та же: сам себе Зака-зчик, Подрядчик и Контролёр. Доходит до чего: трубы даже не изолируют. Бросили в землю, зарыли-и пусть трава растёт зимой. ЖКХ от этого не холодно и не жарко. Даже выгодно. Потому что весной опять приедет бульдозер, и всё по новой: подряд, откат, НДС, игра на материалах, объёмах к т.д.и т.п. Какой дурак бу​дет сам себе на кошелёк наступать? Хорошо-, конечно, вообще никакие тру​бы не выкапывать, а провести всю эту работу по бумагам. Но это всё-таки чревато и требует особых отно​шений с вышестоящими заинтересова​нными лицами. Тогда с такой работы можно снять не четыре, а все десять урожаев.
      Ну а то, что трассы парят, становясь зимними оранжереями, это забо​та другого ведомства и нас не каса​ется. Главное что-жилъцов сегодня призывают оплачивать 100%, а населе​ние уже оплачивает гораздо больше того, что получает.
-Сколько же средств разворовыва​ется?
-Тут сложно посчитать...Я бы так сказал: из общих потерь 20% просто воруется, 20% теряется на бесхозяйс​твенности, а 60% уходит на те прог​раммы, которые реализуют большие вы​борные начальники. 
      -И что же делать? -Решение может быть только одно: создавать рынок услуг. Вот только кому он нужен, рынок-то? Да его мес​тные власти, на пушечный выстрел не допустят. ТСЖ пытаются самооргани​зоваться снизу, но я вижу, как их гнобят и пытаются придушить, пока ребёночек не вырос. Надо сказать, что организационные проблемы у ТСЖ есть, власть их прекрасно знает, и пользуется этими проблемами. Напри​мер стоит дом. В нём 10% квартир приватизированы, остальные-нет. Он чей? Никто не знает. Власть говорит: ну и хорошо, что ж делать, пусть пока так...
      На самом деле эту проблему ре​шить нетрудно было бы желание. А же​лания нет ни малейшего. И пока свер​ху не прикажут: ну-ка, мол, быстро оп​ределяйте собственника и наделя-


	наделяйте его правом выбора! И что б к завтра-шнему дню… Тогда может, дело и сдвинется. А снизу эту революцию на местах никогда не допустят, у власти достаточно возможностей задушить её в зародыше.
      Запомни: коммунальное предприятие сегодня это в первую очередь политическая организация. Важнейшая часть административного ресурса… Прописка, социальная работа, выделение квар-тир, перераспределение, расклейка, домкомы, уличкомы… И, конечно, деньги ЖКХ-это арти-ллерия, это бог политической войны.
      Вот это и есть реальная картина, которая про-исходит в любом жилищно-коммунальном хозя-йстве. В том числе и в нашем. Эта картина может отличаться в мелочах, но в целом у нас она точ-но такая же. И чтобы не быть голословным я бу-ду далее оперировать цифрами и фактами. Хотя 
у меня есть не все цифры, но и тех что у меня есть, я надеюсь хватит, что бы доказать свою правоту. Я по​ка начал разбираться только с од​ним платежом, с самым главным- с платежом за содержание и ремонт или техническое обслуживание(включая капитальный ремонт) мест общего пользования в жилых зданиях. Гражда​не лучше меня знают, как обстоят у нас дела с местами общего пользова​ния в тех домах, где они проживают. Грубо говоря там конь не валялся.
      Я обратился в отдел экономики ЖКХ с просьбой ознакомить меня о информацией, как используются эти средства. Из администрации, мне от​ветили, что отчёт по капитальному ремонту будет опубликован на стра​ницах "Сенажа". И правда после, полу​чения мною ответа 15 февраля 2002 г. в   «Сенеже» был опубликован этот от​чёт. Но комитет по строительству и коммунальному хозяйству отчитался только за 26 коп.  за квадратный метр собираемых с населения. А в этот платёж входит еще одна ставка в размере 2,43 за кв.метр. По поводу этой суммы мне в комитете порекомен​довали обратиться в "Городское хо​зяйство". Я обратился туда и после майских праздников я получил оттуда ответ.
      Вот эту информацию я довожу до читателя. Я интересовался тремя по​сёлками Кривцово, Никулино и Смирновка. Вот что мне сообщает начальник треста жилищного хозяйства Медведев В.А. Ежемесячные начисления по плате​жу за содержание и ремонт или тех​ническое обслуживания мест общего пользования в жилых зданиях пос. Кривцово составляют 434807.79. А в год получается 5217684руб. 5 миллио​нов. На такую сумму "Городское хозяй​ство" осуществляет работы в пос. Кривцово. Мне конечно трудно говорить что-либо это пусть жители Кривцово делают выводы осущетвляет ли у них "Городское хозяйство" работы по со​держанию жилого фонда на такую сум​му. Объективности ради скажу, что за​долженность у жителей Кривцово состовляет 1млн.116 тыс.руб. И ещё один нюанс. Я смотрел структуру затрат "Городского хозяйства".Так вот 50% всех затрат составляет заработ​ная плата со всеми начислениями. Ес​ли у "Городского хозяйства" в Крив​цово такая же структура затрат то получается, что из 5 миллионов-2,5 уходит на зарплату.
      А теперь я перечислю перечень ра​бот, которые  "Городское хозяйство"' осуществляет по техническому обслужи​ванию жилых домов. Причём это касается не только пос.Кривцово, такие работы проводятся во всём жилом фонде района. В общем все жители района могут судить проводятся или нет у них та​кие работы.
Подробности последуют.
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	      Вот мы и попросили защиты в Европе от посягателъств на нашу соб​ственность со стороны Попова. Я объяснил Европейскому суду почему мы до сих пор не получили землю в соб​ственность. Потому что Попов и К на​живается на нашей собственности.
      Теперь немного о моих доводах, которые я изложил Европейскому суду. Кроме решения Милъченко я послал в Европейский суд еще два судебных ре​шения по нашему делу. И выводы к ко​торым, пришёл суд в этих решениях взаимоисключающие. Но такого не мо​жет быть в правовом государстве. И нам уже в Европейском суде доказывать ничего не надо всё за нас доказали российские судьи. Не может быть справедливым и бесприст​растным судебное разбирательство в результате которого появляются вза​имоисключающие решения. Причём я на​писал, что эти решения выносил один и тот же судья Милъченко.
      Я когда познакомился с решением Милъченко от 21.09.OIr. моему воз​мущению не было предела. Да и все кому я давал читать это решение плевались, и проклинали. Мильченко, Но в итоге оказалось не всё так пло​хо. Именно это решение нам и поможет. Именно благодаря этому решению мы без труда докажем предвзятость Милъченко так что г.Попов благодарите тех, из-за кого вам пришлось изготав​ливать это решение. Можно сказать вы сами себе яму и вырыли. И ещё один, вывод в связи с этим решением. В нём Милъченко наверное оговорилась. Это ещё один довод в моём споре с иници​ативной группой о том, что Шипилова и с ними вела игру. И я оказался прав в своём предположении., что Шипиловой была дана установка обязать Попова выдавать свидетельства, что являлось незаконным. Цитирую Милъченко: Ссылки истцов на то, что 12.09.01 решение Солнечногорского горсуда о выдаче им свидетельств о праве собс​твенности, на земельные доли вступи​ло в законную силу и правоустанавли​вающий документ мог быть, выдан толь​ко им и никому другому также не сос​тоятелен, так как требование суда об​ращено к администрации Солнечногор​ского района, а не к МОРП(регистрационная палата), которая даже не входи​ла в число лиц, участвовавших в расс​мотрении этого дела.
      Милъченко в своём решении от 21. 09. 01г.
	признала, что Шипилова обяза​ла Попова выдавать свидетельства. Не знаю почему Милъченко так опростово​лосилась, ведь я к тому времени объ​явил об "ошибке" Шипиловой. А была ли ошибка на самом деле, для меня это сейчас не важно, хотя я знаю от​вет. Это пусть Попов ломает голову ошиблась ли Шипилова или вела про​тив него игру.
      Милъченко как-то заявила акционе​рам, что мол они не понимают с кем они связались. Это Мильченко не  пони​мает с кем она связалась. Смотрите Лариса Афанасьевна., как бы в резуль​тате нашего дела вы себе карьеру не подпортили.
И последнее. Я все-таки вычислил, кто нас с Цыганком бил. Пофамильно и заказчиков и исполнителей. Били нас сотрудники милиции по заказу прокуратуры. Была ли в числе заказчиков федеральный судья Шипилова Т.А. я не знаю. Но объективно ей было выго​дно наше с Цыганком устрашение. Мы действительно мешали ей заработать. Но то что она была в курсе того, кто нас бил, у меня нет  никаких сомне​ний. Почему я в этом уверен?  Потому что и Шипилова и тот, кто меня бил в одной и той же ситуации вели себя одинаково. Они хихикали надо мной. Тот кто меня бил смеялся надо мной, когда я с ним разговаривал от того, что я не знал тогда с кем разговаривал. А он знал от того и смеялся. Та​кже себя вела и Шипилова на судеб​ном заседании 21 августа. Теперь мне понятно почему Шипилова назначила судебное заседание в этот день, а преступников всегда тянет на место преступления. А били меня 21 июля таким образом Шипилова   возвращалась в этот день. В день преступле​ния. Я тогда не понимал почему она хихикает. А она тогда думала, что я так и остался в неведении, что я сам упал. Она хихикая надо мной так и думала, вот Чугунов дурак думает, что сам себе лицо разбил и не понимает, что его избили. Она 21 августа ещё не знала, что я уже обо всём догада​лся.
   И о заголовке. Я не против России. Я против той мрази, что позорит Рос​сию. Мою страну. И я надеюсь, что моя страна в конце концов разберётся с этой мразью.


