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      Этот материал мною тоже был 
                  Поедешь в город, там хорошо, коммунальные услуги

предложен редакции «Родного Со-



И. Ильф Записные книжки

лнечногорья» для публикации. Но и этот материал не был напечатан на страницах партийной га-зеты «Единой России». Также я предложил этот материал гл. редактору газеты «Сенеж». Говорю у вас в газете открытая трибуна появилась,  вот  и  проверим  для кого она открыта: для всех или только для клакеров. Оказалось, что только для клакеров, ведь  человек её открывший сам являе-тся клакером. Вот я теперь публикую эту статью в своей «Свободной трибуне».
      До меня, да и до других граждан района доводится какая-то однобокая информация о состоя-нии дел в коммунальном хозяйстве района. Я не скажу, что до нас  доводят неправдивую инфор-мацию. Нет, конечно. До нас доводится только часть правды, которая  выгодна власти. А вот про другую правду наша власть и руководство коммунальных  предприятий умалчивает. И несмотря на то, что граждане очень настойчиво просят сказать про эту правду.

      Я на протяжении двух лет пытаюсь и у  нашей  власти и у руководства «ГХ» добиться ответа на многие вопросы, которые интересуют не только меня,  но  и большинство жителей Солнечно-горского района. Я неоднократно обращался к ним с просьбой  проинформировать  меня и граж-дан, как расходуют коммунальные предприятия средства  граждан,  которые собирают  с  них  за оказание коммунальных услуг. Наша власть в лице главы района и Совета депутатов и руководс-тва «ГХ» упорно не хотят делиться этой информацией. Я  теперь  в судебном порядке добиваюсь получения нужных мне сведений. 
      На какие же вопросы не хочет отвечать «ГХ» не мне, а в первую очередь жителям Солнечно-горского района? Меня хоть кое-кто упрекал в незнании экономики,  но я задаю вопросы именно со знанием этой самой экономики. Поэтому наверное у  кое-кого  в  администрации от моих воп-росов физиономия кривится. Но сейчас я остановлюсь  на  тех вопросах, которые были публично заданы руководству района и «ГХ». Вернусь в  осень  2000 года.  Тогда  в  газете «Сенеж», после резкого повышения тарифов на коммунальные  услуги было опубликовано открытое письмо жи-телей ЦМИСа к главе Солнечногорского района. Которое так и осталось без ответа. В частности в этом письме задаётся вопрос: На какие средства  «ГХ»  строит физкультурно-оздоровительный комплекс и два многоэтажных  дома  улучшенной  планировки. Я эти вопросы переадресовал за-тем в Совет депутатов  и  добавил ещё один свой: Кто контролирует расходование средств «ГХ», которые оно собирает с население  за  оказание  коммунальных  услуг. На первый вопрос я полу-чаю из Совета депутатов ответ, который гласит, что дома «ГХ» строило из собственных средств. Я задаю Совету депутатов ещё один вопрос: А откуда у «ГХ»  собственные средства, у них их не должно быть по определению. Она ведь  не  коммерческая  организация. «ГХ» собирает деньги с населения и за это должно  предоставлять  определённые услуги. Но вместо этого оно строит до-ма для своих сотрудников и  при  этом  утверждает, что средств на содержание жилого фонда ка-тастрофически не хватает. Не отвечает  Совет  депутатов  на  эти  вопросы. Я понял, что ни наши депутаты, ни  администрация  не  контролирует  расходование  средств  «ГХ».  Что и подтвердил один чиновник  администрации,  когда я ему стал обьяснять, что «ГХ» деньги с людей огромные собирает, но при этом никаких услуг населению  не оказывает. Он со мной согласился, что дейс-твительно «ГХ» ничего не делает по техническому обслуживанию жилищного фонда.
      Вот такие вопросы задают просто граждане. Но  такие  же вопросы задают люди, которые на-делены соответствующими полномочиями эти вопросы задавать,  как должностные лица по дол-гу службы. Но и они задают эти вопросы, как просто  граждане.  Я  когда готовился к судебному заседанию с «ГХ» просматривал подшивку «Сенежа», что бы в суде представить доказательства, что это не мои вопросы, а вопросы граждан,  то натолкнулся на любопытную заметку. Любопыт-ную тем, кто является автором заметки. Автор  этой заметки некий гражданин Прохоров С. Я ко- гда впервые читал эту заметку не обратил внимания  на  фамилию этого человека, потому что не был с ним знаком. А тут недавно беседовал в прокуратуре  с  зам  прокурора С.А. Прохоровым и теперь понимаю, что автор заметки «Куда идут деньги от повышения тарифов» и зам. прокурора одно и тоже лицо. Так какие же вопросы задаёт «ГХ» должностное лицо, как гражданин. С. Про-хоров пишет всё про ту же  бесхозяйственность  и  советует руководству «ГХ» сьездить в Клин и перенять опыт у своих клинских коллег, у которых их коммунальное хозяйство находится в иде-альном состоянии. Я процитирую отдельные места заметки г-на Прохорова С. опубликованной в «Сенеже» 1 марта 2001 года: Мы знаем, что «ГХ» имеет свою футбольную команду играющую в городах области, а также две  команды-юношескую  и  детскую.  Не сюда ли направляются наши повышенные расходы? Ведь футбол дорогое удовольствие:  надо  иметь стадион, содержать тре-неров, футболистов и т.д. и т.п. Может лучше  было  бы передать всё это отделу спорта района, а «Городскому хозяйству»-уделять  больше  времени  контролю  за  содержанием  вверенных  котельных, трубопроводов(выделено Прохоровым)  и прочего большого хозяйства города и ра-йона, содержание  которого безобразно, оставляет желать  лучшего. Ответ хотелось бы получить через газету «Сенеж». Но ответ до сих пор не дан. 
      Я ещё раз акцентирую внимание читателя,  что  эти  вопросы зам.прокурора задаёт, как граж-данин. Возникает вопрос: а что ему  мешает  задавать те же вопросы руководству «ГХ», как дол-жностное лицо. Но у нас прокуратура действует  только по команде «фас», а в этом случае кома-нды «фас» не было.
      Но в то же время солнечногорская прокуратура  предьявляет  иски в интересах «ГХ» о взима-нии долгов за неуплату коммунальных платежей. Я согласен, что  с  неплатежами надо бороться, но только не такими методами, как это  делает  прокуратура.  Ведь прокуратура должна предьяв-

лять иски в интересах недееспособных граждан. Можно делать вывод, что руководит «ГХ» неде-еспособные граждане, вот почему в этой организации бардак. 

      Я один раз присутствовал на рассмотрении  одного  иска  предьявленного прокуратуре одной гражданке. Она относится к социально не защищённой категории граждан. И прокуратура долж-на была предьявить иск в её интересах: почему ей до  сих  пор  не  предоставлена положенная по закону субсидия. А  у  нас  прокуратура  наоборот  хочет  нажиться на социально незащищённых слоях населения. Я обьясню читателю почему прокуратура предьявляет иски в интересах вполне дееспособных лиц.  А потому что 10% от взыскиваемой при помощи прокуратуры суммы причи-тается ей самой. Я недавно  от  наших солнечногорских коммунистов узнал ещё об одной причи-не почему прокурор Продавец Н.Н. не  видит  никаких  нарушений  в  деятельности  руководства «ГХ». А они выделили ему коттедж построенный в Рекинцо на  украденные  у  народа  деньги. И он принял эту взятку, а я по-другому это действо  назвать  не  могу. Вот это борьба с коррупцией по-солнечногорски. Прокурор города вор  и  бандит.  Я  этот номер пошлю генпрокурору, что бы он, что бы он разобрался, чем занимается его подчинённый.
        До конца срока узурпатора осталось 199 дней






Четверг, 29 мая 2002 года

     Возможно С. Прохоров опубликовавший заметку «Куда идут деньги от повышения тарифов» и зам. прокурора С.А. Прохоров разные люди.  Да и это не столь важно. Что прокурор не читает газет и своими глазами не видит, что происходит  в  коммунальном  хозяйстве района. Как гово-рил А. Галич: Ведь живём же мы не на облаке. Нет наша  прокуратура  живёт  на  облаке и газет не читает и ничего не видит. Поэтому я сам  обратился  в  прокуратуру  с  просьбой  поддержать мой иск в суде, ведь он подан не только  в  моих  интересах,  но  и в интересах неопределённого круга лиц, вернее определённого-всех жителей Солнечногорского района, которые платят за ус-луги, а в итоге никаких услуг не получают. Тем более, что  в  суде  строят всякие препоны и ни-как  не хотят рассматривать мои иски к  коммунальным  службам района. Особенно препятству-ют два поганых судьи, разжиревших до  безобразия  на  кровушке  народной  Приходько В.С.  и Капитова Т.М. На что прокурор Поганец Н.Н.  мне  сообщил  следующее,  что  солнечногорская прокуратура с  нарушителями  закона  и  преступностью не борется, а наоборот стоит на страже интересов этой самой преступности.



В Совет депутатов




     Обращение

      Я ещё раз  обращаюсь  к вам по поводу положения дел в коммунальном хозяйстве района. В коммунальных платежах есть  тариф  за  содержание  и  ремонт  или техническое обслуживание (включая капитальный ремонт) мест общего пользования в жилых зданиях. Этот тариф сегодня составляет почти 40% всей квартплаты. И граждане задают резонный  вопрос:  а  за  что  же они платят? Почитайте местную прессу, там публикуют возмущённые письма граждан по  этому по-воду даже в «Сенеже». Я обращался к вам, в администрацию, в «ГХ» с просьбой обьяснить мне, да и другим гражданам тоже на что тратятся эти деньги. Никто не хочет этого обьяснять, и я де-лаю вывод, что эти деньги тратятся не по назначению. Из этого следует ещё один вывод, что ни вы, ни администрация расходование средств «ГХ» не контролируете.  Они  как  хотят так ими и распоряжаются.
      В итоге я делаю вывод, что вы за три года так и не навели порядок в коммунальном хозяйст-ве района. Вы так и не взяли под контроль расходование  средств  «Городским  хозяйством».  Я ставлю перед  вами  опять  те  же  вопросы:  1.  Почему «ГХ» использует средства собираемые с  граждан за оказание коммунальных услуг не по назначению? 2. Кто контролирует расходование средств «ГХ»? 3.  Какие  услуги входят в тариф за техническон обслуживание место общего по-льзования в жилых зданиях 4. И  сколько  конкретно стоит каждая услуга? 5. И как тратятся эти средства? Опубликуйте такой отчёт.




25 сентября 2005 года

      Я обращался в «Единую Россию» с просьбой  поддержать это моё обращение. Они не подде-ржали. Это я к тому, что бы граждане сами  делали  выводы  делами  или  словами хочет отстаи-вать их интересы солнечногорское отделение партии «Единая Россия».

      Я получил ответ из Совета депутатов  подписанный И.В. Громовым, зам. председателя депу-татской комиссии по социально-экономическому развитию. Я  процитирую  дословно ответ, что бы солнечногорцы сами делали вывод об интеллектуальном развитии  депутатов и их компетен-тности. «На Ваше письмо в Совет депутатов по вопросу оплаты  услуг  по содержанию и техни-ческому обслуживанию мест общего пользования, включая капитальный ремонт сообщаю. Сог-ласно постановления главы Солнечногорского  района №3002 «Об утверждении тарифов на жи-лищно-коммунальные услуги» тариф на содержание  и кап. ремонт одного кв. метра жилого фо-нда составляет 6,87руб.-100%, кап. ремонт 1,29руб.-100%.  Население  оплачивает  за 70% от та-рифной ставки за содержание жилья 4,81 руб. за  кв. метр,  а  за  капитальный  ремонт  20%, или 0,26 рублей за квадратный метр жилья.  Всего-5,07 рублей за кв. метр жилья. Что входит в пере-чень услуг по содержанию и  ремонту  мест  общего  пользования направляю Вам. Приложение: на 10 листах». Мне даже комментировать этот ответ Громова не  хочется. Приложение на 10 ли-стах я публиковать не буду. Я только опубликую для ознакомления перечень работ по одной ус-луге, что бы граждане делали соответствующие выводы, чем занимался у нас четыре года Совет депутатов. Цитирую: 6. Перечень работ по  санитарному  содержанию мест общего пользования жилого здания. 6.1. В перечень работ  по  санитарному  содержанию  мест  общего  пользования жилого здания входит: влажное подметание лестничных площадок и маршей нижних 2 этажей; влажное подметание лестничных площадок и маршей выше 2-го этажа; влажное подметание мест перед загрузочными клапанами мусоропроводов; мытьё лестничных площадок и маршей; мытьё пола кабины лифта; влажная протирка стен, дверей, плафонов и потолков кабины лифта; мытьё окон, уборка площадки перед входом в подьезд, очистка металлической решётки и прия-мка; влажная протирка стен, дверей, плафонов на лестничных клетках, оконных решёток, чер-дачных лестниц, шкафов для электросчётчиков, слаботочных устройств, почтовых ящиков, уда-ление пыли с потолков, влажная протирка подоконников, отопительных приборов.
      Что делается реально из этого перечня гражданам судить самим. А ведь за всю эту работу гражданами уплочено вплоть до последнего этажа. Но ничего из этого не делается. Спрашивае-тся, а куда в таком случае денежки идут? И так по каждой услуге. Граждане деньги заплатили, а услугу, как таковую не получили. И наши депутаты, которые в период избирательной кампании кулаком в грудь себя били, что они будут защищать интересы избирателей, так и не установили контроль за расходованием средств коммунальными предприятиями района. И те расходуют эти деньги, как им хочется. Я уже писал ранее, что из себя представляют сегодняшние депута-ты. Я их называю изделиями одноразового использования. Ведь большинство из них избралось при помощи режима. И став депутатами они отстаивали интересы поганого режима, а не изби-рателей, одновременно сами став погаными. И естественно кредит доверия к этим депутатам у людей иссяк. И на следующих выборах режим ставить на них уже не будет потому что в своей массе люди уже за этих дискредитировавших себя депутатов голосовать не будут. И режим бу-дет ставить на других. Вот почему я их называю изделиями одноразового использования. Ре-жим попользуется ими четыре года и выбросит на помойку по истечении этого срока. И мне не жаль этих людей, они сами выбрали для себя такую участь. Но я оговорюсь. Не все, большинст-во, но не все являются изделиями одноразового использования. Есть среди депутатов и изделия многоразового использования. Кто из депутатов одноразовый, а кто многоразовый мы узнаем в декабре этого года.
      А сейчас я хочу напомнить читателю, кто у нас в настоящий момент является депутатом. А то они так усердно 4 года защищали наши интересы, что солнечногорцы уже забыли эти фами-лии: Зубков Александр Данилович-начальник Солнечногорского военного госпиталя; Филимо-нов Владимир Викторович-дипектор Дома детского творчества «Буревестник»; Кубасов Сергей Андреевич-директор ООО «777»; Громов Игорь Владимирович-профессиональный депутат; Малахов Иван Владимирович-военнослужащий; Медникова Наталья Евгеньевна-директор шко-лы; Цыпкина Татьяна Николаевна-зам.гл. врача Солнечногорского ТМО; Аистов Сергей Нико-лаевич-зам. ген. директора ГУИ ЦМИС; Ермилов Александр Андреевич-гл. агроном агрофир-мы «Истринская»; Шевень  Василий  Петрович;  Снегирёв  Сергей  Петрович-ген.  директор  д/о

«Прибрежный»; Смирнов Сергей Николаевич-гл. врач Алабушевской поликлиники; Янчуков Иван Николаевич-ген. директор ЗАО «Истра»; Поперняк Галина Николаевна-учитель; Черняхов-ский Олег Борисович-гл. врач Менделеевской городской больницы; Жибков Герман Юрьевич- зав. мед. отделом Солнечногорского санатория ВМФ; Лысенко Вячеслав Иванович-директор ле-схоза.





       Попономика-2








Окончание

      Безруков сам предприниматель, собрал бы всех предпринимателей, обсудили бы положение дел в районе по этому вопросу, и предьявили бы Попову претензии. Пусть разберётся со своей администрацией. А если плохо работают и занимаются мздоимством федеральные чиновники, то эти же самые претензии от солнечногорского отделения партии «Единая Россия» в админист-рацию президента и представили бы. Вот в этом случае можно было бы говорить, что солнечно-горские единороссы занимаются реальными делами.

      Возьму для примера земельный комитет нашего района. Хотя он является федеральным орга-ном власти, но почему то ему в отчёте местной администрации уделено видное место. Я на при-мере этого комитета и проиллюстрирую свои мысли. В статье о земельном комитете говорится о каких-то новых технологиях, которые этот комитет с завидным упорством внедряет уже кото-рый год. Нам бы лучше рассказали какой предельный продукт создаётся при внедрении этих те-хнологий. А они не говорят и я знаю почему, потому что этот продукт отрицательный, то есть никаких осязаемых рублей бюджет от внедрения этих технологий не получил, одни убытки.

      Нам бы не о новых технологиях рассказывали, а просто сообщили бы сколько времени этот комитет оформляет документы. Моё мнение об этом комитете такое-это самый забюрокритизи-рованный и коррумпированный административный орган в нашем районе. Однако у политсовета солнечногорского отделения партии «Единая Россия» другое мнение. Я прочитал в партийной газете поздравления политсовета Леонтьевой с днём рождения. Они желают ей всего хорошего и свершения всех её надежд. Но ведь одна из надежд Леонтьевой захапать в конце концов землю акционеров ЗАО «Истро-Сенежское ППО» себе и нажиться на ней.

      Здесь г-ну Безрукову М.П. надо определиться с кем он с добропорядочными гражданами или с Леонтьевой, у которой одна из задач ограбление этих самых граждан. Ведь Безруков будет в следующей предвыборной кампании призывать акционеров ЗАО «Истро-Сенежское ППО» про-голосовать за него. А ведь у этих акционеров самый больной вопрос земля, которую эта самая Леонтьева им не даёт. У меня с этим вопросом никаких проблем. В моей программе будет пункт о передаче земли в собственность акционерам ЗАО «Истро-Сенежское ППО», как бы Леонтьева с Поповым этому не препятствовали. Более того я приложу все усилия, что бы эта «сладкая парочка» оказалась в местах не столь отдалённых на продолжительное время. Вот это я Леонтьевой могу пожелать, что бы она очутилась в тесном и не комфортабельном помещении откуда видно небо в клеточку и облачко в дали. Там этой парочке семейного счастья трудно пожелать, ведь нары то у них будут разные. Там всё будет зависить от их поведения, будут себя хорошо вести дадут свидание для организации небольшого семейного счастья.

      Так что Безрукову М.П. надо делать выбор с кем он, с Леонтьевой, с её людоедскими надеж-дами или с акционерами, у которых одна надежда получить землю в собственность. Без ясности в этом земельном вопросе истро-сенежцы вряд ли проголосуют за Безрукова.

      В отчёте администрации рассказывается о работе с обращениями граждан. Как у них там всё замечательно. А вот на мои обращения из администрации так и не отвечают. Причём не отвеча-ют не какие-то мелкие чиновники, а глава района. Я так понял они мои обращения очень глубо-ко изучают. И ещё не изучили на всю глубину. Мне приходится в судебном порядке обьяснять всю глубину своих обращений. Я надеялся, что администрация в своём отчёте за 2002 год обьяс-нит причину столь глубокого изучения моих обращений. Нет, не обьяснили. Значит дна ещё не достигли.

      Вот о чём должна в первую очередь отчитываться местная власть-о своей работе, а не за ра-боту других. Ещё пример. Муниципальное предприятие «ГХ» всё в долгах. Но эти долги не дол-ги «ГХ»-это долги местной власти. А долгами надо управлять. И здесь не надо ничего придумы-вать. Как говорит Г. Хазанов: Всё давно придумано. Это проблема финансового менеджмента. Как администрация управляла все эти годы долгами коммунальных предприятий? Уменьшились они или увеличились? Вот о чём администрация должна докладывать, как о своей работе.

      Далее. Бюджет района это огромные деньги. Ими же тоже надо управлять. Это всё финансо-вый менеджмент. Но я знаю глава района для неотложных нужд берёт кредиты в банке. И берёт же под проценты, а не даром. И об этом в отчёте администрации ни слова. Как администрация управляет местными финансами? И я далее продолжу эту тему.

   А вы то кто господа

     Кузнецов и Журавлёв?
            Господа клакеры!

      К вам обращается человек никогда клакером не бывший. Написать вам меня заставили ваши открытые письма, которые направлены на сохранение ситуации, которая сложилась в нашем Солнечногорье. Из ваших писем следует, что вам не хватает элементарных человеческих знаний. В первую очередь налицо пробелы в плане логики, кроме того имеется недостаток знаний в области этики и морали. В сочетании с общим низким уровнем информированности моя оценка вашей журналисткой деятельности может быть только «неудовлетворительной». Что бы в недалёком будущем такой же «неуд» вам не поставили ваши ученики и  читатели, в том числе и соратники по профессии, предлагаю разобрать примеры ваших неверных сентенций.
     Я как и обещал подключусь к полемике развернувшейся на страницах противоборствующих газет «Сенежа» и «Родного Солнечногорья». Думаю ещё не поздно. Поддам своего запала в эту дискуссию.

      Начну с критики единороссов. Они опубликовали речь Попова с намёком на то, что Попов не может правильно складывать слова. Ну то что Попов пень это для меня давно не секрет. Я прос-то хочу спросить Бузинова: Что же он нам Попова в 1996г. навязывал или он тогда не понимал, что он пень. Или Бузинов хочет сказать, что Попов с 1996г. сильно деградировал.
      В целом я согласен с позицией Безрукова, что администрация Попова не справляется со сво-ей работой. Я скажу больше попросту завалила всю работу. Но к Безрукову у меня другая прете-нзия. Он утверждает, что депутаты избранные от «Единой России» будут этой партией контро-лироваться, нести ответственность перед избирателями, отчитываться за свою работу. Ой, ли ?! Вот здесь у меня возникают большие сомнения. А депутатка Деркач? И ведь сегодня в «Единой России» есть люди, которые занимают не маленькие должности в районной администрации. То-лько не видим мы от них никакого отчёта о своей работе.

      Для иллюстрации приведу пример. В прошлом году в одном из номеров газет «Родного Сол-нечногорья» было опубликовано письмо В.Ивановой. Я процитирую это письмо: Дорогая редак-ция, обьясните нам, пожалуйста, престарелым пенсионерам, что такое в квартплате графы: тех-ническое обслуживание и капитальный ремонт, составляющие почти 45% квартплаты. Пожалуй-ста пусть все знают, что это такое. Только из уст компетентного работника данной сферы. Домо-управы?! Нет, они не знают этого, указывая на выписку из какой-то выписки  приклеенную в ко-
нторах. Вот и ответила бы «Единая Россия» на это письмо,  благо  у  этой партии есть кому отве-
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тить. Тот же Морозкин, та же Аврамчик. Морозкин выступает на страницах партийной газеты по коммунальным вопросам, но он стоит на позициях поганого режима.Так что я для начала со-ветую единороссам показать, как работают их члены в исполнительных структурах района. И главное в чьих интересах. В интересах поганого режима или избирателей. У меня всего два за-мечания к публикациям Безрукова и Бузинова и я считаю, что они по существу. А вот к публи-кациям Журавлёва и Кузнецова у меня существенных замечаний поболе. К ним и перейду.
      Начнём с этики и морали. О какой этике и морали может идти речь когда дело касается при-дворной газеты. Г-н Журавлёв опубликовал свою статью в так называемой «Свободной трибу-не». Гл. редактор правда подал свою публикацию под другим соусом. Я задаю вопрос моралис-ту Журавлёву: А эта «Свободная трибуна» открыта для всех? Я имею в виду других граждан ра-йона, с другими, с отличными от журавлёвского мнения? Или с этой «Трибуны» можно только дудеть в одну дуду? Я думаю, что ни Журавлёв, ни Кузнецов не будут утверждать, что эта три-буна доступна для всех. И я предлагаю г-ну Журавлёву задуматься над тем, как он выглядит на этой «Трибуне», с которой можно озвучивать только речи определённой направленности. Холу-йской направленности. Именно холуем и воспринимается Журавлёв людьми у которых норма-льная этика и мораль, а не атрофированная, как у него. Я ещё раз воспользуюсь фразой А. Мин-кина: Прежде, чем пропагандировать Нагорную проповедь, надо самому в первую очередь за-поведи этой проповеди выполнять. Меня в Солнечногорском суде судья-импотент Игнатьев И. Ю. всё время учит корректности. И главное всё время набивается научить меня этой самой кор-ректности. Прямо надоел со своими нескромными предложениями до неприличия. Я готов согласиться, что порой те или иные мои выражения не корректны. Есть в русском языке такое понятие, как «гневные речи». Вот мне их иногда приходится произносить. И они редко бывают корректными. Весь вопрос почему мне приходится произносить эти речи. Этот же Игнатьев и вынуждает. Вот и получается, что хам Игнатьев учит меня корректности. А может Игнатьеву для начала самому перестать хамить людям. То же самое и могу сказать и Журавлёву.

      Далее г-н Журавлёв обвиняет гл. редактора «Родного Солнечногорья» в том, что он вылизал интервью Безрукова. Но прочитав статьи господ Кузнецова и Журавлёва меня стали терзать смутные подозрения, что там с авторством не всё ясно. Кто-то из них автор этих двух статей. И в той и другой статье употребляется одно и тоже слово «сентенция». Я думаю, и читатель со мною согласится, что это вряд ли совпадение. Это слово довольно редко употребляется в слове-сном обороте. Я могу об этом судить, я много читаю. И по поводу этого слова я могу употре-бить выражение, что он режет слух. Оно непривычно для общеупотребительной лексики. Отсю-да я делаю вывод, что автор у этих статей один. Но кто автор не знаю. Так что кто у кого и что вылизывал я не могу сказать. А ведь г-н Кузнецов один заголовок у меня позаимствовал. Ведь так могут и подумать, что это я у них всё вылизывал.
      О логике.У автора статьи про бронепоезд уж точно никакой логики нет. Услужливый дурак обвиняет Безрукова в том, что его забор перекрыл местным жителям проход к традиционному месту купания. Я хочу спросить у г-на Кузнецова: А кто давал разрешение на возведение этого забора? Та же самая власть, которой Кузнецов служит. И далее я хочу спросить Кузнецова: Так кто же в первую очередь виноват Безруков или власть, разрешившая ему сделать это нехорошее дело. Также шибко информированному Кузнецову сообщаю, что такое происходит повсеместно. И всё это делается с разрешения людоедской местной власти, которую у нас возглавляет Попов. Так что г-н Кузнецов обвинил в людоедстве не Безрукова, а Попова. А может и хотел обвинить именно Попова? И воспользовался эзоповыми приёмами.

      Учитель с 18-летним стажем далее вещает, что у нас с гласностью всё в порядке, мол до то-го власть прозрачна, что дальше уже некуда. Позволю себе не согласиться в этом случае с Жу-равлёвым. До прозрачности нашей власти ой как далеко. У меня масса примеров этому. И я ут-верждаю, что наша власть намеренно скрывает информацию о своей деятельности, что бы при-крыть свои очень тёмные делишки. Пример, пожалуйста. Я в отличие от господ из «Свободной трибупы» могу аргументировать свои доводы. Есть такой тариф в коммунальных платежах за техническое обслуживание жилищного фонда. Довольно ощутимый для кошельков граждан, и они, граждане то есть, всё время интересуются на что идут эти деньги. Заинтересовался и я. Об-ратился в администрацию, в Совет депутатов мол разьясните. Они меня направляют в МУП ПТО «ГХ». Я соответственно туда обращаюсь. А они мне отвечают, что данная информация со-ставляет коммерческую и служебную тайну предприятия. Вы только вдумайтесь уважаемые чи-татели в этот бред. Вы платите «ГХ» деньги за услугу которое предприятие должно вам предос-тавить. Но этот МУП вам ничего не предоставил. А когда вы начинаете у этого МУПа спраши-вать куда он дел ваши деньги, он вам отвечает, что это коммерческая тайна. Это верх гласности.
Я хочу посоветовать А. Кузнецову, когда к нему придёт весь прозрачный А.И. Григорьев спро-сить у него, что же он скрывает под видом служебной тайны-свою бесхозяйственность или своё воровство.
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Где укажите нам Отечества отцы







Которых мы должны принять за образцы









А.С. Грибоедов

      Написать эту статью меня заставила публикация в «Сенеже» «В поисках вечной гармонии» о встрече узурпатора Попова В.Н. с писателем Борисом Васильевым. Я найду способ перепра-вить этот номер газеты Б. Васильеву, что бы он осознал, как он выглядит рядом с узурпатором.

      Но для начала я ещё раз воспроизведу рассказ офицеров «Альфы» и «Вымпела» опублико-ванный мною в 35 номере. «Менты-обычные никакой не спецназ-появились только через 15 ми-нут, как всё кончилось. Мы бы и без них справились, но заложников было слишком много. Од-ного мента мы просто избили. Он подошёл к лежащей женщине взял сумку, вытащил кошелёк и положил в карман. И вдруг увидел, что она приходит в себя. И изо всей силы ударил её сапогом по лицу». Я уверяю читателя, что это никакой не мент, здесь описан Попов, это он шастает по карманам заложников. А у него за спиной придворный судья Грабильченко Л.А. Она Попову шепчет: Дай ей по роже ботинком посильнее, что бы она уже никогда не очухалась.
      И ещё об одной статье опубликованной 23 мая в «Московском комсомольце». Статья А. Ми-нкина «Приватизация справедливости». А. Минкин в этой статье приводит такую цифру, что нас граждан России за год убывает один миллион человек. И он делает из этого простой вывод: Нас едят. Нас граждан России ест наша власть. Любая исполнительная, законодательная, судеб-ная. Я тоже независимо от Минкина пришёл к таким же выводам. Я обозвал нашу власть людо-едской. Я не сразу сообразил, как подоходчивее обьяснить Френсису почему он не понимает ло-гики солнечногорских властей. Сегодня после прочтения статьи А. Минкина я это делаю и Фре-нсису дам это мною написанное почитать. Он почему не понимает логики Попова? Он же дума-ет, что Попов нормальный человек. Но ведь Попов-ЛЮДОЕД. И вот, если допустить, что По-пов людоед, тогда его логика очень легко поддаётся обьяснению. Все сразу становится на свои места. Вместо того, что бы спасать заложников он шарит у них по карманам. Также легко обья-снить и логику Грабильченко. Ведь она должна стоять на страже закона, а она сама занимается грабежом.
      Вот и пусть теперь подумает Б.Васильев, как он выглядит на одной скамейке с людоедом. Я  
не думаю, что Б. Васильев не знает, что из себя представляет Попов. Что он не знает в какой он стране живёт? Это Френсису простительно он англичанин. Но Б. Васильев всю жизнь прожил в России. Я делаю вывод, что Б. Васильев соглашается с людоедством Попова. Оправдывает его. Ведь любой уважающий себя человек с Поповым на одном гектаре одного дела делать не ста-нет. Побрезгует. А тут на скамеечке любезничают.
     Но больше всего меня возмутили слова Попова обращённые к писателю: «Герои ваших книг-

наши современники, чей патриотизм, самоотверженность и самопожертвование всегда будут служить идеалом для сегодняшних и грядущих поколений». Так чем же начитавшись книг Бо-риса Васильева с самоотверженностью и самопожертвованием занимается узурпатор? Шарит у граждан Солнечногорского района по карманам. Вместе с придворной судьёй Грабильченко.

