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      Продолжу тему уборки придомовой территории.                    Сосед орёт, что он народ
Эта работа входит в услугу-техническое обслужива-

Что основной закон блюдёт

ние мест общего пользования. И за уборку придомо-

Мол, кто не ест, тот и не пьёт

вой  территории  граждане  заплатили, но почему-то 

И выпил, кстати

армия «дворников» получив эти деньги выполняла в


        В. Высоцкий 

это время другую работу. Более того власть в лице узурпатора призывает ещё граждан выпол-нять работу за этих «дворников». Получается, что граждане заплатили за уборку придомовой территории по двойному тарифу.

      Бондаренко с Развозовым разработали такие договора, которые они хотят заключить с граж-данами за оказание коммунальных услуг, согласно которых граждане не имеют права требовать назад деньги, если оплаченную ими услугу по уборке придомовой территории никто не выпол-няет. Я обращаю внимание солнечногорцев какая логика у власти, которая шарит у нас по кар-манам. Заплатить за уборку придомовой территории вы обязаны, а вот убираться возле домов мы не будем, сами уберёте. Вы что думаете, уважаемые солнечногорцы, что Бондаренко не мо-жет рассчитать сколько стоит уборка подьезда и придомовой территории. Нет, я уверен, что мо-жет. И она у них рассчитана. Но, если они скажут эту цифру гражданам, то у граждан шары на лоб полезут от удивления. И Бондаренко с Развозовым это понимают, поэтому и не говорят гра-жданам сколько стоит уборка подьездов ссылаясь на коммерческую тайну.
      Вот вам уважаемые солнечногорцы механизм с помощью которого Попов изымает деньги из ваших карманов. Это второй механизм, первый мной описан в предыдущих номерах-об изь-ятии земельной ренты. Таких способов изьятия денег из карманов солнечногорцев у админист-рации Попова десятки. Вот и думайте уважаемые солнечногорцы нужна ли нам такая админист-рация ещё на пять лет.

      И ещё раз обращаюсь к господам Развозову и Бондаренко: У вас есть, что мне возразить или нет. Ну, расскажите мне, да и солнечногорцам тоже, что вы там прячете под видом коммерчес-кой тайны. Я имею в виду какой вид деятельности.

      Девятнадцатое письмо к узурпатору от 26 апреля 2003 года:  Обратиться к Вам и к президе-нту меня попросили жители д. Якиманское. Во-первых в этой деревне нет колодца. Может те 30% средств от дополнительно начисленных и поступивших в бюджет района налогов и нало-говых санкций, которые Вы намереваетесь израсходовать на укрепление материально-техниче-ской базы налоговой инспекции направить на сооружение колодца в д. Якиманское. Я так ду-маю, что это более насущная проблема для местной власти, чем укрепление материально-техни-ческой базы федерального ведомства.

      Граждане деревни Якиманское никак не могут оформить землю в собственность. Ромашов В.А. этому препятствует. Я думаю Вы знаете этого человека. И я знаю, что он препятствует не только этим гражданам из д. Якиманское, а всем. И гражданам приходится с ним судиться. От-сюда вопрос: Почему Ромашов В.А. препятствует конституционным правам граждан на оформ-ление земли в собственность?
      Далее. Житель д. Якиманское гражданин N был продан вместе с домом. Он один проживал в доме барачного типа и этот дом продали. А его просто напросто выгнали и лишили его консти-туционных прав на жилище. Я задаю Вам вопрос: Кто лишил гражданина N жилья? И на каком основании?

      За узурпатора отвечает его заместитель Т.В. Подвойская:  Рассмотрев Ваше обращение соо-бщаем, что оформление земельных участков в собственность осуществляется в соответствии с действующим законодательством, в случае не согласия с результами рассмотрения, в каждом конкретном случае, граждане вправе обратиться в правоохранительные, судебные органы.
      По состоянию на 01.01. 2003 года в д, Якиманское 4 постоянных хозяйства и проживает 5 человек. В деревне имеются три колодца принадлежащие гражданам. Из общественных колод-цев вода действительно ушла. Заявлений в администрацию Обуховского сельского округа с просьбой строительства или ремонта колодцев не поступало.

      Гражданин N 1939 рождения зарегистрирован до настоящего времени по адресу: д. Якиман-ское, д.10, принадлежащем ОПХ ЦМИС. По сведениям похозяйственного учёта дом не прода-вался. Гражданин N в администрацию сельского округа не обращался.

      Мой комментарий:  Я ещё раз предлагаю читателю самому судить применим ли к Подвойс-кой термин придурок. Я для начала разберу ответ Подвойской по косточкам, а потом напишу ответ сам за Подвойскую, что бы и ей и читателю стало ясно, как должны отвечать настоящие муниципальные служащие, которые находятся на службе у народа, а не у своих личных интере-сов.
     О колодце. Власть знает, что в общественных колодцах воды нет, но никаких мер не прини-мает. Никто к власти не обращался по этому поводу. Задумалась бы Подвойская почему к ним никто не обращается? Я ей разьясню почему, а потому что они людоеды. Но я то обратился, пе-редал пожелание граждан, что ещё Подвойской надо. Но ни Подвойская, ни её начальник не обеспокоены нуждами граждан и поэтому в общественных колодцах д. Якиманское воды не бу-дет никогда, потому что все деньги направлены на укрепление материально-технической базы налоговой инспекции. Это Подвойскую больше интересует, чем обеспечение водой жителей д. Якиманское.

      По поводу препятствования прохиндеем Ромашовым получению гражданами земли в собст-венность Подвойская мне консультацию даёт. Как граждане должны в этом случае поступать. Но я же не за консультацией обращался. Я всё что она мне написала знаю и в гораздо большем обьёме, чем знает она сама. Я спрашивал узурпатора почему мздоимец Ромашов препятствует реализации прав граждан. Из ответа Подвойской я понял, что это Попов дал указание Ромашову не давать гражданам землю в собственность, что бы потом перепродать её в своих интересах.

      Далее Подвойская мне пишет, что гражданин N зарегистрирован по такому то адресу и этот дом не продавался. Спрашивается: а почему тогда этот гражданин живёт в вагончике, если у не-го дом есть. Он что Гекльбери Финн. Подвойская же имея жилище не живёт в вагончике. В этом и проявляется всё бесстыдство нашей власти. Гражданин сам отказался от своего жилища и переселился в вагончик. И Подвойская считает это обьяснение нормальным. Я не знаю где по бумагам в действительности зарегистрирован этот гражданин, но то что он проживал в том до-ме, который был продан я могу засвидетельствовать самолично. Ведь я в детстве жил в этом до-ме. И тогда этот гражданин проживал в этом доме со мной. А с того момента прошло очень продолжительное время. И бумагам я вашим не верю. Вы можете любые бумаги сфабриковать. И поэтому у вас люди, которые проживают в Колтышево по 20 лет зарегистрированы по другим
адресам. Я вообще удивляюсь, как они у вас до сих пор являются гражданами России, а не ино-странцами. Записали бы нас всех в иностранцев и проблем бы вообще никаких не было. И в ко-нце Подвойская язвит, что этот гражданин с жалобами никуда не обращался. А ведь она знает
почему он не обращался и более того она уверена, что он никогда не обратится. А этому граж- 
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данину просто сказали, что если он будет жаловаться то его убьют. Вот какие порядки насаж-дают у нас районе все эти поповы, ромашовы, подвойские вместе с их покровителем губерна-тором. Ведь  Попов хвалится, что губернатор поддерживает во всех его начинаниях, даже в на-саждении в районе бандитизма. Я ещё раз уверяю солнечногорцев, что губернатор четыре года занимался покровительством воров и бандитов. Пример, пожалуйста. Я же это обращение пос-лал не только Попову, но и президенту. Из администрации президента моё обращение пересла-ли в администрацию области. Комиссия приехала, но с жителями д. Якиманское она отказалась встречаться. Спрашивается: А зачем Вы приезжали? Ответ может быть один: Защищать банди-тов. Ещё один пример. Бандиты, которые захватили «Истро-Сенеж», заставили рабочих агрофи-рмы «Истринская» писать заявление об увольнении по собственному желанию. Те естественно пожаловались. Приехал какой-то инспектор из областного правительства. Взятку получил и уе-хал, мол никаких нарушений нет, люди добровольно уволились. Вот так взял целый коллектив ни с того, ни с сего и уволился по собственному желанию. А сейчас эта агрофирма вообще про-пала, никто её найти не может. Вот так правительство Громова защищает интересы воров и бан-дитов. Ответ от президента по этому поводу я ещё не получил. Когда получу, то обязательно познакомлю с ним читателя.
      Настоящий муниципальный служащий должен был указать причину по которой прохиндей отказывает гражданам в регистрации прав собственности на землю. И также должен был ука-зать законен или нет отказ прохиндея. Также настоящий муниципальный служащий должен был обьяснить, что власть намерена делать с колодцами. Ну, а в отношении гражданина N Под-войская должна была выяснить почему он проживает в вагончике, если у него жилплощадь есть. Нет всего этого в ответе Подвойской, значит это не ответ по существу моего обращения, а элементарная отписка, за написание которых г-жа Подвойская получает зарплату. Проще гово-ря за дармоедство.
      Двадцатое письмо узурпатору от 5 мая 2003 года:  В последнее время автобусы маршрута №21 отходят от остановки на 10-15 минут раньше. Приедут в Кривцово и стоят там. Вы не мо-гли бы мне разьяснить с чем связана такая работа автобусов. И неужели нельзя добиться от ру-ководства ПАТП, что бы автобусы ходили точно по расписанию.

      За узурпатора отвечает директор СПАТП Князев А.К. :  Уважаемый Чугунов В.М. Солнечно-горское ПАТП внимательно изучило Ваше обращения выполнения расписания движения авто-буса по маршруту №21. Сообщаем: с водительским составом этой бригады было проведено со-брание, на котором был рассмотрен вопрос о недопустимости нарушения точного проследова-ния промежуточных контрольных пунктов и точного прибытия автобуса на конечный пункт ма-ршрута. Данный маршрут взят под контроль службой эксплуатации.
      Мой комментарий:  Это второе послание на мои обращения, которое является ответом по су-ществу. Не густо у узурпатора с интеллектом. Одни воры и мошенники его окружают.

      Я могу Князеву обьяснить почему автобусы стали ходить с опережением графика. А для то-го, что бы пораньше приехать в Кривцово и перехватить у маршрутки пассажиров. Я понимаю, конечно водителей автобусов им приходится перевозить только льготных пассажиров, а те кто может заплатить ездят на маршрутках. Но эту проблему надо решать в рамках ПАТП-ведь и во-дители маршруток и водители автобусов работают на одном предприятии. Но теперь автобусы стали ходить нормально, а то приходилось за полчаса выходить к остановке.

      Двадцать первое письмо узурпатору от 21 мая 2003 года:  Я опять всё про тоже. Про устав-ные цели МУП ПТО «Городское хозяйство». У этого муниципального предприятия есть оран-жерея. Я вот хочу знать для реализации каких уставных целей «ГХ» содержит оранжерею. И от доходов от какой уставной деятельности оно содержит эту оранжерею.
      За узурпатора отвечает управляющий делами администрации района В.И. Гришаев:  Уважаемый Владимир Михайлович! На Ваше последнее письмо сообщаем, что «ГХ» содержит оранжерею в целях обеспечения главы района, депутатов, сотрудников администрации качест-венными и дешёвыми овощами. Информация о том из каких доходов финансируется оранжерея является коммерческой тайной. Одновременно сообщаем, что муниципальное предприятие ПТО «Городское хозяйство» является хозяйствующим субьектом поэтому Вам следует к нему обращаться.

      Мой комментарий:  Гришаев даже не стесняется признаться для чего создана оранжерея. На-ша солнечногорская номенклатура, как жила в советское время за счёт народа, так и продолжа-ет жить. Ничего не изменилось. И я обьясняю почему не изменилось. Потому что у власти у нас остались всё те же люди, что и были при советской власти. Можно подумать, что они у нас та-кие не заменимые. Нет, конечно. Просто у нас нет выборов. Сама власть, каждый раз сама себя выбирает. Вот и они продолжают сидеть в тех же креслах, что и при советской власти. Как Гри-шаев снабжал в то время номенклатуру свежими и дешёвыми овощами, так и снабжает до сих пор. И далее также будет снабжать пока мы их не выгоним.


      Я подведу итоги своим публикациям на коммунальные темы. Изложу свои выводы в окон-чательном варианте. Хотя я думаю читателю и так всё ясно, чем на самом деле занимается МУП ПТО «Городское хозяйство».
      Для чего вообще могут создаваться муниципальные унитарные предприятия? Для реализа-ции целей, которые стоят перед местной властью. В нашем конкретном случае предоставление гражданам коммунальных услуг за плату. А Попов с какой целью создал «ГХ»? Для строитель-ной деятельности. Причём кому «ГХ» предоставляет строительные услуги? А всё той же номен-клатуре. Ведь квартиры в тех домах, которые строило «ГХ» получили и рядовые сотрудники ад-министрации. Могу и пример привести. Есть в администрации один сотрудник, который всё время занимается фальсификациями в период предвыборной кампании, по фамилии Прынцева. Вот за эти услуги по фальсификации результатов выборов поганый режим и улучшил жилищ-ные условия этой Прынцевой. Да там в администрации полно всякой нечисти, которая и приня-та на работу для выполнения всякой грязной работы. Взять хотя бы работника из сферы народ-ного образования Гробкову. Её опять поганый режим в избирательную комиссию кооптировал, она же профессионал по выполнению самой грязной работы. Ну и естественно ей тоже пайка из корыта выделяется. Тоже наверное за счёт нас улучшили её жилищные условия. Вот таким об-разом режим оплачивает разного рода предоставляемые ему «интимные» услуги. За наш счёт, естественно. И «Городское хозяйство» именно с этой целью и создано: для предоставления все-возможных услуг прислужникам режима. Но официально зарегистрировать такое предприятие они не могут, вот под прикрытием оказания коммунальных услуг населению они и осуществля-ют свою деятельность по поощрению своей прислуги. И именно для этого, для засекречивания этой незаконной деятельности режим и записал в уставных документах «ГХ», что директор мо-жет относить информацию о деятельности «ГХ» к коммерческой тайне. Вот почему «ГХ» не за-нимается эксплуатацией жилищного фонда, а ему просто некогда. Вот почему во всех этих МУПах отмахиваются от граждан, как от назойливых мух, мол мешают заниматься действите-льно важными делами. Вот почему у «ГХ» постоянно не хватает денег на содержание жилищ-ного фонда, они эти деньги тратятся совершенно на другие цели имеющие мало отношения к предоставлению коммунальных услуг. И режим дал право «ГХ» самому решать, по своему ус-мотрению, оказывать коммунальные услуги населению или нет. Чем руководство «ГХ» с успе-хом и пользуется.
      Я могу посоветовать гражданам платить только за реально предоставляемые коммунальные услуги. Но прежде надо заключить договора с коммунальщиками. А без договоров вообще не платить. И при заключении договоров особое внимание обратить на техническое обслуживание мест общего пользования и содержание придомовой территории. Требовать, что бы обьяснили, что конкретно входит в эту услугу. Не убираются в подьезде-не платить. Не убираются вокруг дома тоже не платить. В ином случае гражданам и далее придётся оплачивать всю эту десяти-тысячную армию дворников-бездельников.

      Я в предыдущих номерах приводил для сравнения цифры стоимости коммунальных услуг по России. Сегодня приведу для сравнения цифры стоимости коммунальных услуг по Московс-кой области. У меня нет таких цифр по Солнечногорскому району, я ведь не плачу за коммуна-льные услуги, потому их и не знаю. Но читатель знает сколько он платит и может сам сравнить как у нас обстоят дела со стоимостью коммунальных услуг. И может сам делать выводы. Хотя режим может теперь сказать в своё оправдание, что у нас не самая высокая стоимость коммуна-льных услуг в Московской области. Но на каком уровне она находится, ещё раз говорю, судить читателю.
      Средний тариф по оплате коммунальных услуг за один квадратный метр в месяц в Московс-кой области составляет 17,4 рубля. В Шатурском районе-31,1рубля. В Егорьевском-16,77, Оре-хово-Зуевском-16,44, Озёрском-16,58, Чеховском-16,88, Люберецком-15,98. Стоимость комму-нальных услуг 3-комнатной квартиры площадью 78 кв.м. в Московской области: Можайский район- 1410 руб., Егорьевский-980руб., Шатурский-1452руб., Озёрский-870руб., Чеховский-900руб. Все данные взяты из «Российской газеты». Я пока оставлю эти цифры без комментария, но позднее обязательно откомментирую.
      Я как всегда обратился в суд. На этот раз Шакальченко отдала моё заявление на рассмотре-ние поганой судье Копытовой. О Копытовой я немного поделюсь своими впечатлениями. Я уже писал, что она так усердно отстаивала права граждан, что значительно прибавила в весе. Прихо-дько скоро обгонит. Но разжирела Копытова не на страже закона, а на служении интересов тех, кто этот закон нарушает. А у нас этим в первую очередь власть занимается. Вот Копытова и по-могает этой самой власти творить беззаконие. За эту верную службу Шакальченко поощрила Копытову, выделила ей новый кабинет. Я смотрел, как она теперь входит в свой кабинет. Отк-роет одну створку двери, затем другую и спокойно проползает. А мне правда, когда я вижу как Копытова перемещается по зданию суда, кажется, что она не ходит, а ползает. Вообще люди ползают на животе, а Копытова ползает на двух ногах.
      Я теперь всем судьям Солнечногорского суда всегда даю отвод. Прямо так и говорю, что я не могу всяким подонкам доверить вершить правосудие. Судьи всё время отклоняют мои хода-тайства и в своих определениях начинают рассказывать какие они все честные и порядочные, как в поте лица они трудятся на ниве беззакония. Как девки на панели расхваливают свои пре-лести. А Копытова перед тем, как удалиться в свой кабинет для совещания по телефону с пре-дседателем суда Шакальченко какое принимать решение, всё время делает заявление для зане-сения в протокол. Суть этого заявления состоит в том, что она со мной ни в каких отношениях не состояла. Как она могла подумать об этом, что у меня с ней могут быть какие-то отношения. Нет, я ещё не совсем лишился рассудка, ведь ни один нормальный и психически здоровый че-ловек сам по своей воле ни в какие отношения с Копытовой не вступит.
      После начала судебного заседания я изложил свои претензии. Они сводились к следующе-му. Я ссылался на закон «Об информации», в котором написано, что «запрещено относить к ин-формации с ограниченным доступом: документы, содержащую информацию о деятельности ор-ганов государственной власти и органов местного самоуправления, об использовании бюджет-ных средств и других государственных и местных ресурсов, о состоянии экономики и потреб-ностях населения, за исключением сведений, отнесённых к государственной тайне». Так и гово-рю, что информация о расходовании средств «ГХ» не является государственной тайной, значит никакой другой тайной она быть не может. Ведь «ГХ» использует в своей деятельности бюдже-тные средства-100 млн.руб. направляется из бюджета на коммунальные нужды. Также «ГХ» с населения большие деньги собирает, но ничего не делает и не хочет отчитываться о том куда оно эти деньги потратило. Тут не выдержав заговорила секретарь Копытовой Федотова: Всё ве-рно, мы платим, а услуг никаких не получаем. Мы в Смирновке в мусоре утонули, неделями не вывозится. Копытова  грозно нахмурив брови взглянула на Москвина: Это правда!? Москвин начал что-то бормотать в своё оправдание о том, что цены на бензин всё время повышаются. Но обещался усилить контроль за своевременным вывозом мусора из Смирновки. Затем слово бы-ло предоставлено Москвину: Я коммерсант-сказал он-и не перед кем отчитываться не обязан. Так у меня и записано в учредительных документах, что информация о деятельности предприя-тия, которым я руковожу является коммерческой тайной. Более того меня персонально преду-предил глава района Попов В.Н., что бы я ни с кем никакой информацией не делился о деятель-ности «Городского хозяйства». Поэтому я предпринял все меры к тому, что бы никто не имел доступа к этой информации. Так что как тратятся бюджетные средства и средства граждан есть коммерческая тайна. Я ещё раз говорю, что я коммерсант.
      Копытова тяжело вздохнув начала рассуждать, обращаясь в основном к своему секретарю: Да, я знаю, что этот индюк вор. Я знаю, что «ГХ» ничего не делает. Но ничем помочь не могу. Мне председатель суда Шакальченко приказала Чугунову отказать. Так и написала на его заяв-лении: отказать. И добавила, что это быдло ничего знать не должно, куда уходят их деньги. А она всем такие указания даёт. Прямо на заявлении граждан и пишет какое решение нужно вы-нести, а мы подчиняемся. Нет у нас никакой независимости, я подневольный человек. До пен-сии мне осталось немного, а будет хоть немножко Шакальченко мною недовольна, она тут же отправит меня на пенсию, а на пенсию мне не хочется. Произнеся всё это Копытова поползла в свой кабинет выносить решение, согласно указаний Шакальченко, что мы граждане Солнечно-горского района, знать на что тратятся деньги коммунальными предприятиями района не имеем права. А то что сказанное Копытовой соответствует действительности я подтвержу собственны-ми наблюдениями. Я как-то сидел в кабинете Приходько, а она в это время выполняла обязан-ности председателя суда. И в это время к ней в кабинет вползла Копытова, вся согнувшись в три погибели и с такой холуйской подобострастностью обратилась к Приходько, мол извините я вас потревожу. Меня чуть не стошнило. Если она так входит в кабинет Приходько, то в каби-нет Шакальченко она точно вползает на пузе и ноги ей целует ей раболепском экстазе.

      Я могу делать однозначный вывод, что коммунальное предприятие «Рога и Копыта»(не мо-гу я его назвать «Городским хозяйством») и создано для того, что бы деньги граждан перекачи-вать в карманы жуликов. И уставные документы этого общества составлены таким образом, что бы это самое воровство и осуществлять. Архитектор всей этой воровской конструкции Попов В.Н. И это он приказал, что бы любая информация о деятельности «Рогов и Копыт» была засек-речена. А придворный судья Шакальченко Л.А. очень тщательно стоит на страже воровских ин-тересов узурпатора. Она прямым текстом говорит, что граждане Солнечногорского района быд-ло и им совершенно ни к чему знать как расходуются их коммунальные платежи. Вот это я могу сказать в заключение по теме. Да я думаю, что солнечногорцы и сами понимают, что всё напи-санное мною соответствует действительности.

      Сейчас в заключение я откомментирую несколько статей опубликованных в «Родном Сол-нечногорье». Первая статья Л. Аврамчик «Время перемен пришло». Аврамчик в своей статье только подтверждает мою правоту, заключающуюся в том, что руководство «ГХ» деньги гра-ждан расходует неизвестно на какие цели. Суть взаимоотношений ЖЭУ, которым руководит Аврамчик и головным предприятием такова: все деньги, которые Аврамчик собирает с граждан
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за оказание коммунальных услуг она отдаёт наверх, а потом выпрашивает у вышестоящего на-чальства деньги на свои нужды. А у начальства есть более важные нужды, чем оказание комму-нальных услуг гражданам и денег Аврамчик естественно никаких не дают. Но опять Аврамчик обо всём этом говорит без конкретики, как и Еськина. А должна она была сообщить гражданам конкретные цифры: Сколько с граждан собирается в год денег за оказание коммунальных ус-луг? И на какую сумму она реально оказывает услуги жителям Кривцово? Осваивает она все де-ньги или нет? Я уверен, что нет. Аврамчик не стала называть конкретные цифры, тогда я назову их сам. И потом граждане Кривцово мне скажут какая информация была ими воспринята луч-ше: моя с цифрами или информация Аврамчик без всяких цифр. Я возьму только тариф по экс-плуатации жилищного фонда, так называемое техническое обслуживание мест общего пользо-вания. По Кривцово на эти цели должно собираться около 2 млн. руб. Из них как я писал 50% идёт на заработную плату. Я задаю кривцовцам вопрос: Вы видели эту армию работников, ко-торым выплачивают в год 1 млн.руб. Причём я акцентирую внимание читателя, что миллион рублей получает МОП(мелкий обслуживающий персонал). Зарплата Аврамчик и других руко-водителей сюда не входит. Особенно сильно удивятся рядовые работники ЖЭУ, этот самый ме-лкий обслуживающий персонал, когда они узнают, что фонд их оплаты составляет миллион ру-блей в год. У них точно глаза из орбит вылезут от удивления, как у героя фильма «Маска». Вот когда Аврамчик точно скажет сколько она в год собирает с граждан и на какую сумму она реа-льно осуществляет работы то и у остальных кривцовцев глаза на лоб полезут. В том то и дело, что все деньги граждан уходят наверх, а Аврамчик осуществляет работы по минимуму, что бы окончательно всё не развалилось. Вот она главная беда ЖКХ, в воровстве, а не в повышении та-рифов. И при этом Аврамчик удивляется почему это граждане принципиально не платят за ква-ртиру. А потому и не платят, что не хотят содержать всю эту свору воров, всех этих поповых, развозовых, москвиных, григорьевых и иже с ними. И ведь скоро все так станут делать, пока на-конец руководство «ГХ» не обьяснит куда и на что тратятся деньги граждан.

      Выход из создавшейся ситуации Аврамчик видит в создании товариществ собственников жилья. И я тоже так считаю, что выход именно в создании таких товариществ. И надо убеждать граждан, что пока они сами не станут контролировать расходование их средств положение в ко-ммунальном хозяйстве к лучшему не изменится. Сегодняшняя система только воспроизводит воровство.

      Ну и не могу не прокомментировать статью С. Беркута «Отдай землю г.ад.». Я бы слово «г.ад.» писал бы без всяких точек. Ведь Попов самый настоящий гад, и не только он. И я ещё раз говорю, что к Попову применимы термины похлеще, но я их публично не могу воспроизве-сти, хотя они произносятся гражданами и не только истро-сенежцами. Я поспорю с Беркутом в двух моментах. С. Беркут пишет-«Эти люди, Владимир Никитович, униженные и обобранные, выбирали вас главой района, доверили вам свои судьбы». Но в том то и дело, что жители Крив-цово, как и население района в своём большинстве, не голосовало за Попова. Ну как можно та-кому гаду доверить свою судьбу. И население района проголосовало против Попова, выбрав главой района Прилепина, но бесстыжая свора жуликов из районной администрации сфабрико-вала результаты выборов и навязала району этого гада ещё на четыре года. Я расскажу один случай произошедший в 1999году. Рано утром в день выборов я на такси ехал в Смирновку, на избирательный участок. Разговорился с таксистом, он меня спрашивает: куда мол в такую рань. Я обьяснил. Он далее спрашивает: За кого голосовать будем? И сам же отвечает, что мол хоть Прилепин и чудак(я, как в этих случаях говорит А. Стреляный букву «м» не выговариваю), но лучше голосовать за него, чем за Попова. Вот такая позиция была в 1999году у большинства солнечногорцев: за кого угодно проголосуем, даже за чудака(букву «м» я не выговариваю), но только не за Попова. Я думаю, что Прилепин не обидится на этого таксиста, в таком контексте слово «чудак»(букву «м» я не выговариваю) звучит, как похвала.

      Я ещё раз акцентирую внимание и граждан района и членов «Единой России», что бы они не заблуждались: население Солнечногорского района ещё никогда не выбирала местную власть, поэтому у нас с советских времён у власти находятся одни и те же люди. И главная зада-ча, которая стоит перед «Единой Россией» в этот выборный год-провести наконец-то ротацию местной власти. В 2001 году эта задача солнечногорскому отделению партии «Единства» оказа-лась не по плечу. И советы, как во время избирательной кампании не допустить фальсификаций я давал в 23 номере. Но режим всё время совершенствует технологию фальсификаций и надо быть готовым ко всему. Они там в администрации все эти подвойские, прынцевы, гробковы па-мперсы уже купили, что бы в декабре их задница не так в мыле была. Так что г-н Беркут солне-чногорцы этого гада не выбирали.

       И второй момент в этой статье. С.Беркут не называет ни одной фамилии, кроме Попова, по-чему, из-за чьего бездействия эта «ошалевшая от безнаказанности шайка воров и мародёров ли-шила нас права на свою землю, отняла у нас работу, средства к существованию и надежду на человеческую жизнь». И далее С.Беркут от имени солнечногорского отделения партии «Единая Россия» задаёт правоохранительным органам всё те же «почему». Я не думаю, что С. Беркут так наивен и не знает ответа на эти «почему» Тем более, что в статье даются ответы на эти «по-чему», но без конкретных фамилий. Я сейчас за Беркута назову эти фамилии. Это всё происхо-дит потому что обнаглевшая от безнаказанности банда оборотней в погонах и мантиях наживае-тся на горе и бедах людей. И возглавляют эту банду оборотней начальник Солнечногорского ОВД Никишин А.В., прокурор Фастовец Н.Н. и председатель суда Мильченко Л.А., которые в первую очередь сами являются оборотнями. Возьмём Мильченко Л.А. Она за взятку вынесла по делу «Истро-Сенежа» заведомо неправосудное решение. У нас судьями, а тем более председа-телями судов назначают определённого сорта людей. Их специально готовят для этой деятель-ности(подробнее об этом ниже). Я напишу сейчас, как действительно дело происходило. В сен-тябре 2001 года Попов понимая, что дело пахнет керосином стал названивать Шакальченко, а её телефон не отвечает. Он побежал в суд. У вахтёрши спрашивает: Где эта девка по вызову? – У себя в кабинете,- отвечает она. Попов побежал на второй этаж. Залетает в кабинет №16 и от одышки слова вымолвить не может. Шакальченко его спрашивает: Что Вальдемар по моей зад-нице соскучился(о заднице Шакальченко я писал во 2 номере)? Пожалуйста в любых ракурсах продемонстрирую, только расценки с последнего раза очень выросли. –Бог с ними с расценками Лярвушка, заплачу сколько надо. Надо срочно, что-то делать, а то земля уплывает,-говорит он, - Ты главное плати, а я всё сделаю. Так что можешь не сомневаться Вальдемарчик всё сделаю в лучшем виде,-заверила Попова Шакальченко.

      О роли Никишина в нашем деле я ничего не знаю. Да и нет у него никакой роли, в милиции всем Фастовец заведует. Работникам милиции, которые занимались делом «Истро-Сенежа» он давал прямые указания ничего не делать. Те ничего и не делали. Мне в ОБЭП прямо говорили, если бы было указание мы бы давно их всех посадили. Я же говорю, что у нас правоохранитель-ные органы действуют по команде «фас». Тут недавно по «Эхо Москвы» выступал в связи с де-лом Ходорковского депутат Лукин. Так он прямо называл наших судей и прокурорских работ-ников «девушками по вызову». Они и есть девки по вызову и надо им так прямо в глаза и гово-рить об этом. Что никакие они не судьи и не прокуроры и ни с какой преступностью они не бо-рются, а занимаются только предоставлением власти «интимных услуг». А что это действитель-но так подтверждает одно наблюденье сделанное А. Герасимовым в программе «Личный вклад». В этой программе показали так называемую милицейскую зону, в которой сидят быв-шие сотрудники милиции. В обычной зоне на верхушке иерархической структуры находятся ав-торитеты, воры в законе. А на самой нижней так называемые «опущенные». В милицейской зо-не тоже есть своя иерархия, но она строится на несколько ином принципе. Она ранжируется по должностям, по профессиональной деятельности. Так вот на самой низшей ступени этой иерар-хической лестницы находятся судьи и прокуроры. По сути на милицейской зоне это такие же «опущенные». Вот какое место в социальной структуре нашего общества занимают судьи и прокуроры. Место «опущенных». Ведь на зоне «опущенные» предоставляют определённые ус-луги. Такого же рода услуги на воле предоставляют судьи и прокуроры. И главное судьи и про-куроры осознают какая им роль в обществе определена и соглашаются с этой ролью, оставаясь в рядах судей и прокуроров и главное занимаются той деятельностью, которая этой ролью и предначертана. Взять ту же Мильченко, она за свою карьеру судьи столько натворила, что её можно сажать без суда и следствия. И она это понимает. И поэтому её и назначили председате-лем суда для выполнения всякой грязной работы, зная, что она находится на крючке. Её «опус-тили» или она сама «опустилась» не столь важно, главное, что Мильченко согласилась на эту роль.
