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      Я продолжу комментировать статью Беркута,                 Праздник общей беды это просто когда
и ситуацию вокруг «Истро-Сенежа», да и в райо-                Наступает действительно большая беда
не в целом. И область не забуду. Ведь то что про-
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изошло на «Истро-Сенеже» происходит в районе повсеместно. И происходит это при полном по-пустительстве, а даже при помощи этой банды оборотней в погонах и мантиях. И солнечногор-цы очень хотят, что бы наконец-то занялись и нашими оборотнями и в погонах и мантиях. Они в прямом смысле стонут от этой банды оборотней. И я пожелал бы «Единой России» бороться за чистоту рядов не только сотрудников милиции, но и судей и прокуроров. Ведь фабриковали уго-ловные дела эти «оборотни»-милиционеры, но сажали людей по сфабрикованным делам судьи, которые тоже должны нести ответственность. А уж про наших солнечногорских судей и гово-рить нечего, у них наверное ни одного не сфабрикованного дела нет.
      И ведь Попов все эти дела проворачивал имея поддержку наверху. Я не думаю, что это всё он делал на свой страх и риск. Нет, у него есть надёжная крыша. И я уверен, что Блевонтьева со своих взяток исправно отстёгивает определённую сумму наверх. Безруков это тоже понимает и он в своих интервью прямо говорит, что чиновники из областной администрации тоже хотят на-житься на истро-сенежской земле, да и не только на истро-сенежской. Во всяком случае у меня есть информация, что Бальзамова ногой открывает двери в администрации Громова. Но мне ка-жется, что хотят нажиться не только в областной администрации, но и в федеральном правите-льстве. И я предполагаю, что кое-кто и в федеральном правительстве кормится от Блевонтьевой.
      Вот и потихоньку перейдём к «крышам» Попова, в первую очередь из областного правитель-ства. Я думаю самое время перейти к критике губернатора, ведь год-то, как я уже не раз замечал выборный. Тут недавно в «Новостях Подмосковья» появилась публикация «Бомба для губерна-тора», о том, что губернатора уже «заказывают». Имеются в виду заказные публикации по диск-редитации Громова на которые и расценки уже известны. В предыдущих номерах я Кузнецова и Журавлёва называл клакерами, но теперь к подобным же авторам из «Новостей Подмосковья» я применю другой термин клоакеры. Они клоакеры и есть. Эти клоакеры уже сегодня априори на-зывают любой критический материал направленный против Громова заказным, «грязным пиа-ром». Но эти клоакеры не понимают, что сами применяют грязные технологии. Что Громов у нас ангел или святой? За четыре года ничего такого не совершил за что его можно покритико-вать. И эти клоакеры свою работу не за бесплатно делают. Ведь мы налогоплательщики платим им зарплату и мы хотим иметь обьективную информацию о положении дел в области, и с крити-кой губернатора, конечно. А нам впихивают тюрю о безгрешности губернатора и его выдающи-хся успехах Так каких же успехов мы достигли при Громове? А на втором месте мы по уровню развития, а при Тяжлове были на 67 месте. Но мы то помним, что нам Тяжлов говорил, что Мос-ковская область входит в пятёрку по уровню жизни. Выходит по Тяжлову прогресс не так велик. Но нам сегодня говорят, что Тяжлов нас обманывал. А может и Громов нас обманывает? Кто по-дсчитал и чьи это данные? С Тяжловым ясно ему подконтрольные областные статистики подс-читывали. Может и Громову также его же чиновники и подсчитывают, то есть сами себя хвалят. Но клоакеры не указывают кто подсчитывал, что Московская область на втором месте. Я же бу-ду приводить цифры с указанием авторства.

      Для начала вспомним, что г-н Громов нам обещал в 1999году. Держитесь за животы уважае-мые читатели. «В короткие сроки и жёсткими методами искоренить коррупцию в органах влас-сти». А вот я ещё раз приведу такие цифры: в Московской области бизнес в год платит 40 млрд долларов в виде взяток. Цифры взяты из «Российской газеты». Вот так борьба с коорупцией. Вот наверное по какому уровню развития мы на втором месте.

      В статье «Бомба для губернатора» клоакеры заранее предупреждают читателя в чём будут обвинять команду Громова. Там много чего перечислено, но я останавлюсь на том что мне бли-же, на контроле за продажей земли. Да я утверждаю, что на той земле, что мне  и моим товари-щам должна принадлежать по праву хотят нажиться в том числе и «деятели» из областного пра-вительства. Они и есть «крыша» Попова. Я обьясню читателю весь механизм коррумпирования при продаже земли. У нас как известно сельскохозяйственная земля не продаётся. Но не прода-ётся она для сельскохозяйственных нужд, а для строительства коттеджей, пожалуйста. Причём продаётся по нормативной цене, которая на порядок ниже рыночной. Участок земли, который выбран для коттеджного строительства, оценивается по нормативной цене и по этой цене прода-ётся определённому лицу. А разрешение на изьятие сельскохозяйственной земли из оборота, ры-ночная цена которой десятки, а то и сотни миллионов долларов стоит дорого. И он чиновник, ко-торый ставит эту подпись получает приличный откат. Вот господа клоакеры, как чиновники пра-вительства Громова контролируют продажу земли.

      А цена нашей земли составляет 1,5 миллиарда долларов. Если получим её мы, то чиновникам из областного правительства за их подписи ничего не перепадёт. А вот если Бальзамова по кусо-чку будет её изымать из сельскохозяйственного оборота, в этом случае чиновникам за их подпи-си хороший куш достанется. Вот почему чиновники областного правительства против нас. Вот где камень преткновения почему мы до сих пор не получили землю в собственность. В механиз-ме её продажи. Пока будут эти две цены нормативная и рыночная-коррупция неискоренима. А вот если бы землю гласно, открыто, на аукционе продавали по рыночной цене мы бы свою зем-лю давно получили в собственность. Ведь при любом исходе в этом случае чиновнику нажиться не удалось бы. Всё равно земля будет продана по рыночной цене и земельная рента вся пойдёт в бюджет. И Громов за четыре года пальцем о палец не ударил, что бы искоренить этот источник коррупции. А ведь такое происходит повсеместно по всей области. И наша истро-сенежская зем-ля не самая дорогая. В некоторых местах Московской области цена земли доходит до 30 000 до-лларов за сотку. Вот где Клондайк-то. Но не для нас жителей области, а только для чиновничест-ва. Вот они точно на втором месте по уровню жизни в России. Вот на одном этом примере мож-но давать оценку правления Громова: в чьих интересах он губернаторствовал. Я делаю одноз-начный вывод, что в интересах воров и бандитов. И Громов опять собирается баллотироваться. Меня вот что занимает: А этот пункт о борьбе с коррупцией будет у Громова в программе или нет? Или Громов теперь считает, что в его органах власти коррупции уже нет и поэтому с ней бороться не надо. Я задаю Громову этот вопрос публично: Как он будет бороться с коррупцией в своём правительстве, члены которого присваивают земельную ренту.

      А что было должно сделать правительство Громова, что бы земельная рента не доставалась
ворам, а вся шла в бюджет. Принять общий для области, рамочный закон о предоставлении и/или продаже земельных участков. И обязать муниципальные образования принять у себя соот- 

             До конца срока узурпатора осталось 143 дня





Четверг, 17 июля 2003 года




ветствующие документы. Вот тогда бы Попов со своей Блевонтьевой уже не смог бы на муници-пальной земле нажиться. Ну, а кто должен разработать такие документы? Министерство сельс-кого хозяйства, министерство экономики. А они разработали такие согласно которых земельная рента рекой течёт в карманы жуликов. И им конечно хороший куш перепадает, ну не зря же они нужные законы разрабатывают. Кто такие документы разрабатывает? Министр с\х области И. Савенко, министр с капустной фамилией и министр экономики В. Крымов. На последнем и оста-новимся с подробностями.

      Я сделаю здесь несколько оговорок. Когда я одному из приятелей дал почитать статью Ли-лии, он прочитал её и сказал:-Да, неужели такое возможно. Когда смотришь все эти боевики, то думаешь, что всё придумано и в жизни так не бывает, оказывается бывает. Но я всё равно делаю оговорку, что всё написанное мною не выдумано. И ещё одна оговорка, я когда буду упоминать фамилию губернатора то в контексте будет подразумеваться не только лично он, но и кто-то из его команды. Потому что я не отделяю Громова от его команды, да и он наверное тоже.

      Я вернусь опять к своему избиению. Я в числе заказчиков своего избиения в своём заявлении в милицию указал не только Попова, но и губернатора Громова. Читатель прочтёт эти строки и подумает: Ну, Чугунов ты и хватил. Вы же птицы разного полёта. Не тот уровень ты для Громо-ва г-н Чугунов. Возможно, но я изложу свои аргументы, а читатель пусть сам судит беспочвен-ны они или нет. Ведь я тогда в июле связав между собой ряд событий пришёл к такому выводу. Значит у меня были основания делать такие выводы.

      Я думаю никто не будет отрицать, что мне сломали руки за то, что я написал. Вот я и исхо-дил из того, а что же я написал в мае-июне 2002 года. Выпустил 32, 33 номера своей газеты. Те кто их читал прямо говорили, что мне могли сломать руки именно за эти номера. Но кроме газе-ты я ещё много кое-чего пишу. Свои письма власти. Писал я в мае-июне месяце многим в том числе и Громову и его первому заместителю Пантелееву. Ответа на свои обращения я не полу-чил. Вот я и делаю вывод, что сломав мне руки губернатор таким образом и ответил на моё об-ращение. И естественно я писал губернатору, и не только ему в основном по делу Истро-Сенежа и писал нелицеприятные вещи. И если мне за написанное мною в моей газете могли руки сло-мать, то за написанное мною в обращениях во властные структуры и подавно. Я сейчас не буду печатать то моё майское послание к Громову, я сейчас сделаю лирическое отступление.

      Ведь письма власти писали во все времена. И я сейчас воспроизведу одно такое письмо, ко-торое запорожцы написали турецкому султану. Нечто подобное и я пишу во властные структу-ры. Цитирую по «Газете»: « Содержание этого письма было доложено султану на турецком язы-ке, поэтому он вряд ли мог оценить его метафоричность, внутренние рифмы и утончённость осо-бого эпистолярного стиля «поцелуй в сраку нас». Я же процитирую это письмо «на языке ориги-нала, поскольку он особенно хорош без перекладу. «Ответ запорожцев Магомету Четвёртому. Ти, султан чорт турецкий, i проклятого чорта брат i товарищ, самого Люцифера секретарь. Якiй ты в чёрта лыцарь, коли голою сракою ежака не вбьёшь. Чорт высирае, а твоё вiйско пожирае. Не будешь ты, сукин сыну, сына христiянских пiд собой маты, твойного вiйска мы не боiмось, землёю i водою будем биться с тобою, распро…..твою мать. Вывилонский ты кухарь, Макидо-ньский колесник, Iерусалимский бравирник, Александрiский козолуп, Великого и Малого Еги-пта свинарь, Армянска злодиюка, Татарский сагайдак, Каменецкий кат, у сего свiту i пiдсвiту блазень, самого гаспида внук и нашего х…. крюк. Свиняча ты морда, кобыляча срака, рiзницька  собака, нехрещёный лоб, мать твою….

      От так тобi запорожцi висказали плюгавче. Не будешь ти i свиней христианских пасти. Те-перь кончаемо, бо числа не знаемо i календаря не маемо, мiсяц у небi, год у книзя, а день такий у нас, якиi у Вас, за це поцелуй в сраку нас! Подписали кошевой атаман Иван Сирко зо всiм ко-шем Запорожскiм».

      Что-то подобное я написал Громову в мае 2002 года. Последующие события показали, что моя версия в отношении Громова имеет право на существование. В ноябре один мой давний и хороший знакомый, житель Кривцово, поведал следующее. К нему обратились астраханские, я так понял это были люди В. Крымова с предложением убрать меня. Видите ли мною очень недо-вольны в правительстве Громова. Посулили 2, 5 тысячи долларов. Они ведь к нему обратились, они не знали, что мы давно хорошо друг друга знаем. И он обо всём рассказал мне. У меня нет оснований не доверять этому своему знакомому. К чему бы ему всё это выдумывать. Когда у ме-ня в декабре был следователь я ему обо всём об этом рассказал. И никакой реакции. Может и нет никакой реакции потому что нити по моему делу действительно ведут в администрацию Громо-ва. Ведь дело возбуждённое по факту моего избиения наши славные органы и не собираются ра-сследовать. Это то и подтверждает мою правоту. Клоакеры в своей статье «Бомба для губернато-ра» заранее предупреждают, что Громова будут обвинять в связях с преступным миром. Значит заранее пытаются обелить его. А это свидетельствует как раз о том, что эти самые связи на са-мом деле существуют. Ну, если меня будут обвинять в связях с преступным миром, так я и опра-вдываться не буду, потому что никаких таких связей у меня нет. А если начинают оправдывать-ся значит почва для подобных обвинений есть. Вот я и обвинил, причём не в связях, а в соверше-нии самого настоящего преступления. И заказы на публикации по дискредитации Громова по сравнению с теми заказами, что исходят из его правительства это детские шалости, господа кло-акеры.

      В той же самой статье в «Новостях Подмосковья» опубликована фотография Громова с вете-ранами с подписью «Громов и его «мафия». Громов действительно хочет всем показать, что он заботится о ветеранах, участниках войны, инвалидах. Деньги всё время им выделяет, госпиталю в нашем районе помогает, часто бывает там. Я и хочу переубедить читателя, что это обычная по-казуха. Он у этих ветеранов миллионы вытащит из кармана, а рубль вернёт обратно, да ещё с та-кой помпой какой он благодетель. Я утверждаю, что Громов со своим правительством также ша-рит у жителей области по карманам. Взять ту же земельную ренту, которую присваивают его министры-коррупционеры, она по области составляет гораздо большую цифру, чем по нашему району. Это действительно очень большие деньги. Ой, сколько госпиталей для ветеранов можно на эту ренту построить. Нет, земельная рента, как и в нашем районе течёт в карманы жуликов. И Громов нисколько этим не обеспокоен. Причём я утверждаю, что продажу подмосковной земли контролируют его министры в своих корыстных интересах. Попов сегодня открытым текстом говорит, что землю нам не давать приказал Громов. И что землю Бальзамовой отдал в аренду ко-митет по управлению имуществом Московской области. А я и говорю, что она ногой двери в ад-министрации Громова открывает. Они же к одной братве относятся.

      Я ещё раз напоминаю читателю, что год выборный и Громов тоже хочет переизбраться. Вот мы ему и устроим выборы. Устроим праздник общей беды. Ну, не у нас же одних должна быть беда, мы с ним ею и поделимся, ведь у нас её выше крыши. Ведь лишили нас земли именно в правление Громова. При Тяжлове нас кормили обещаниями, впрямую не отказывали. А при Гро-мове цинично отказали и при этом Мильченко своим шакальим языком нам сказала: Вы не знае-те с кем связались. Как не знаем, знаем с бандитами.

      Надо сорвать с Громова маску радетеля за интересы ветеранов, инвалидов войны, в которой он всё время показывается на публике. Наши истро-сенежские инвалиды, ветераны войны обра-тились к Громову по поводу своей земли. Так он даже не ответил им. Вот так радетель.   
      Мы устроим во время предвыборной кампании акцию протеста. Попов не захотел к нам при-ехать, мы тогда предем к нему сами. Устроим митинг перед зданием его администрации, перек-роем Ленинградку. Вот в этом случае и телевидение приедет и все газеты сообщат об этой ак-ции. И люди выйдут с такими плакатами: Меня инвалида и/или ветерана войны, пенсионера( а люди на Истро-Сенеже практически все пенсионеры) обобрал Герой Советского Союза, боевой генерал «браток» Громов. Отдай землю гад. И ещё один бы лозунг я предложил для этого меро-приятия. У Громова в 1999 году был предвыборный плакат с тремя «за»: законность, забота и третье «за» я уже не помню какое было. Обещал Громов, что у нас будет торжествовать закон-ность и заботиться он о нас будет. Ну про «законность» я вообще молчу, правление Громова это было время оборотней. А вот в отношении «заботы» я бы предложил такой лозунг: Спасибо за «заботу» губернатор. Я посмотрю, как после этого будет выглядеть этот «боевой» генерал, от-крывший второй фронт против тех, кто в трудную для Родины пору не щадили себя, кто на бое-вом посту, кто у станка. Интересно приедет этот радетель посмотреть в глаза этим людям. А ведь мы пошлём ему официальное приглашение. Но это его дело, хотя ничего в своё оправдание он сказать не сможет.
      Вот такая заказуха у меня получилась. А заказали её мои товарищи, акционеры ЗАО «Истро-Сенежское ППО». Вот только семь тонн баксов они мне не заплатили, нет их у них и никогда не было. Ну откуда у обобранных «братками» Громова могут быть семь тонн баксов.

      Ну и ещё про одного деятеля, про борца с бюрократами Надеждина. Что-то он четыре года с бюрократами не боролся, а тут его вдруг озарило. Прозрение у него наверное произошло. До мо-его дома уже добрался. Принесли мне кучу надеждинской макулатуры. Вот бы председатель ше-стой палаты поинтересовался: откуда деньжища? Ведь помощники Надеждина ещё по 10 руб-лей сулят за каждый заполненный бланк. Тоже мне лёни голубковы. Напечатать всю эту макула-туру стоит огромных денег. А откуда у депутата такие деньги? Хоть у него и зарплата большая, но я сомневаюсь, что он на свои деньги печатает. А печатает он на деньги олигархов, ведь СПС партия олигархического капитала.
      В своей предвыборной агитке Надеждин обращается к тем, кто готов побороться за свои пра-ва и предлагает бороться вместе. Так я уже обращался к Надеждину с просьбой помочь отстаи-вать мои права. А он меня отфутболивал. И ведь отфутболивал не только меня, но и других сол-нечногорцев обратившихся к нему. Помощником у него был Цыганок, так вот он запросы, кото-рые Надеждин отказывался подписывать по обращениям солнечногорцев ходил подписывать к Юшенкову. Попов быстро с Надеждиным общий язык нашёл. Жаловался на нас с Цыганком, мол клеветники мы. Я могу твёрдо говорить, что депутат Надеждин аффилирован с Поповым, то есть зависим от Попова. Так что я сообщаю депутату-бюрократу Надеждину, что я готов отстаи-вать своё право на достойную жизнь, но буду это делать без помощи Надеждина. Тоже предла-гаю сделать и солнечногорцам: сказать дружное нет Надеждину на выборах. А насчёт брошю-рок, которые он предлагает я заказал, что бы он напечатал следующие брошюрки: 1. Как бороть-ся с бюрократом-депутатом Надеждиным. 2. Как бороться с покровителем воров и бандитов гу-бернатором Громовым. 3. Как бороться с придворной фракцией СПС. Не знаю пришлёт ли мне Надеждин такие брошюрки или нет? Ну не пришлёт без них обойдусь, сам напишу.

миллионы

      Я наверное заканчиваю свои письма узурпатору.      4,5 тысячи писем поступило в администра-А теперь он понял, что я хотел всё опубликовать  и     цию района. В них выражены доверие и на-таким откровенным уже не будет. Может ещё когда-     дежды, проблемы стоящие перед районом,

нибудь  обращусь  к  нему,  когда  возникнет  надоб-     перед каждым гражданином. Ни одно из

ность. Но Попов воспринял мою  идею.  Теперь  сам     из писем не осталось без ответа.

открыл прямую линию с гражданами. Как у него всё                      
В.Н.Попов, узурпатор

хорошо-обратился гражданин и тут же всё сделали. А чего ж ты четыре года не устраивал пря-мые линии? А только перед выборами устроил. А ещё граждане возмущаются зачем нам выбо-ры? Да власть хоть перед выборами начинает чесаться. Я бы вообще на переходном периоде проводил выборы раз в два года, что бы чиновники не успевали зажираться. А наши депутаты наоборот увеличили себе срок. Что бы не беспокоясь жиреть за счёт избирателей.

      Из двадцати двух моих писем в его адрес Попов не ответил на три. А из всей переписки по существу обращения он ответил всего два раза. Это я о его компетентности и о том чем они там на самом деле занимаются. А не ответил Попов на самые важные вопросы: Какая деятельность для «Городского хозяйства» является уставной и почему информация о расходовании денег гра-ждан, которые они платят за коммунальные услуги является коммерческой тайной. Я думаю, что солнечногорцы не будут это отрицать, что эта информация их очень интересует. Как и та инфор-мация за которой я обратился в своём последнем обращении. Не хочет делиться с этой информа-

цией узурпатор.

      Это моё обращение к узурпатору было написано после публикации в «Родном Солнечного-рье» выступления на конференции солнечногорского отделения партии «Единая Россия» А.И. Морозкина. Я процитирую для читателя эту публикацию: Дело в том, что с благославления гла-вы района на территории Солнечногорска был открыт филиал АКБ «Обьединённый банк», при-надлежащий одиозному господину Б.А. Березовскому. В нём были открыты расчётные счета всех коммунальных предприятий района, в том числе и самой администрации. И вот АКБ «Обьединённый банк» 18 апреля сего года лопнул по классической схеме, выдав кредит, возмо-жно, опять подставной фирме, в два раза превышающий капитал банка. Этот кредит стал смер-тельным приговором банку. Интересно сколько же бюджетных денег района и коммунальных предприятий навсегда остались в банке г-на Березовского? Администрация про это умалчивает. По моим скромным подсчётам, более 300 миллионов рублей. Учитывая сказанное можно сде-лать вывод, что Солнечногорский район ждёт суровая зима, а в ближайшее время-увеличение тарифов на коммунальные услуги на 30-40%.

      Двадцать второе письмо узурпатору от 30 мая 2003 года:  В газете «Родное Солнечногорье» от 25 мая 2003 года было опубликовано выступление Морозкина А.Н. Вы наверное читали это выступление Морозкина на конференции солнечногорского отделения партии «Единая Россия». Если не читали, то советую почитать.

      В этом выступлении говорится о каком-то АКБ «Обьединённый банк». И далее говорится, что у нашего местного бюджета большие сложности с этим банком произошли. С деньгами это-го бюджета.

      Отсюда у меня вопросы;

1. Информация о том, что в АКБ «Обьединённый банк» находились счета коммунальных предприятий района и районной администрации соответствуют действительности или нет?

2. Кто принимал решение, что бы счета коммунальных предприятий и администрации на-

ходились в этом банке и по каким соображениям?

3. Соответствует ли действительности информация, что данный банк в настоящее время неплатежеспособен?

4. Сколько бюджетных денег и денег коммунальных предприятий на сегодняшний день «зависло» в этом банке?

5. И будут ли возвращены деньги бюджета и коммунальных предприятий назад. Другими словами на какую сумму наш район потерпел убытки от сотрудничества с АКБ «Обье-
динённый банк?

      Ответ узурпатора:   Узурпатор молчит, ему сказать нечего, денежки то тю-тю.

     Мой комментарий: Я обращаюсь к клакерам К и Ж: Как у нас с информированностью? Неуже-ли солнечногорцы не имеют права знать, что произошло на самом деле. Ведь это их деньги, ко-
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торыми узурпатор взялся управлять. Ну, не хочет узурпатор проинформировать граждан, тогда это сделаю я. Я ведь не только обратился к узурпатору, но и написал в прокуратуру Продавцу.
      Продавец мне в отличие от узурпатора ответил. Я просил Продавца возбудить уголовное де-ло в отношении Попова за злоупотребление служебными полномочиями в корыстных целях. Продавец отказался возбуждать в отношении Попова уголовное дело за отсутствием события преступления. Причём в своём отказе в возбуждении уголовного дела Продавец ещё упрекает меня, что я в обоснование своего заявления никаких доводов не привёл, кроме упоминания вы-шеуказанной публикации в «Родном Солнечногорье». Так мне никаких доводов  и не надо ука-зывать, в публикации всё сказано. И мне вообще не надо было в прокуратуру обращаться Прода-вец сам по факту публикации в «Родном Солнечногорье» был обязан провести проверку и обя-зан был доложить гражданам, что дали результаты проверки. Но Продавец у нас во-первых зако-нов не знает, а во вторых стоит на страже интересов поганого режима, его преступной деятель-ности.
      Из ответа Продавца можно делать однозначный вывод, что средства администрации района действительно находились в «Обьединённом банке» и действительно этот банк «лопнул». Но Продавец утверждает, что все деньги администрации района были возвращены, аж в сентябре месяце 2002 года. Но банк лопнул в апреле 2003 года. Вот эта нестыковка в хронологии свидете-льствует, что режим пытается замести следы. И Продавец этому помогает. Помогает скрыть сле-ды преступления.
      Я конечно же обжаловал отказ в возбуждении уголовного дела в суд. Шакальченко отдала рассматривать моё заявление судье-оборотню Игнатьеву Ю.И. Я уже писал, что Шакальченко назначили председателем суда для выполнения всякого рода грязных дел. Но у них там в суде тоже разделение труда. Грязные уголовные дела в основном Шакальченко доверяет Игнатьеву. Он в Солнечногорском суде специалист по вынесению неправедных приговоров. Причём он сам сознался, что выносит неправедные приговоры. У меня как-то было назначено заседание у Игна-тьева. Я приезжаю, дверь кабинета Игнатьева закрыта. Я у всех спрашиваю, где мол судья, ник-то не знает. Я подумал, что наверное закрылся в кабинете и спит. А был в Солнечногорском суде такой судья по фамилии Рыбин он спал на рабочем месте. За это его и уволили. Я подхожу к двери в кабинет Игнатьева, постучал и говорю: Судья Игнатьев, проснитесь. Слышу в кабинете кто-то зашевелился. Через пять минут выходит красный как рак судья Игнатьев и встав посреди фойе суда произнёс: Кто-то постучал в мой кабинет и поэтому я вынес неправедный приговор. Я прошу читателя следить за мое логикой. Игнатьев сидел писал праведный приговор, но тут Чу-гунов постучал в дверь и Игнатьев из-за этого сильно осерчал и за пять минут переписал приго-вор и вынес неправедный. Неся всю эту чушь Игнатьев даже не смог сообразить, что за 5 минут приговоры не пишутся. Значит Игнатьев понимал, что он пишет неправедный приговор, а они хоть все судьи бесстыжие всё равно неприятно в глаза людям глядеть, когда знаешь, что им в ду-шу нагадил и поэтому как только Чугунов подвернулся Игнатьев и свалил всё на него.
      Здесь я сделаю лирическое отступление. Ранее я называл судью Игнатьева импотентом. При-чём импотент не только он, но и Фастовец. Я вообще считаю, что импотенция профессиональная болезнь мужчин судей и прокуроров. Я долго думал почему судьи и прокуроры никогда не обос-новывают своих решений. Ответ я нашёл в небольшой работе Эриха Фромма «Секс и характер»
      В определённых отношениях мужчина должен доказывать свою состоятельность, это жен-щина в силу своих физиологических особенностей может ничего не доказывать. И эта физиоло-гическая особенность накладывает свой отпечаток на характер мужчины. Он во всех сферах сво-
ей деятельности стремится доказать свою состоятельность.А вот мужчины судьи и прокуроры не могут обосновать ни один свой вывод. Не могут доказать свою умственную состоятельность. Отсюда я и делаю вывод, что они импотенты. Причём они это не отрицают. Мне Игнатьев приз-навался, когда у меня с ним были хорошие отношения: Хочу, очень хочу, но не могу. Прямо не знаю, что и делать. Я с удивлением его спрашиваю: Ну, мужские дела это твои проблемы, но как же ты можешь работать судьёй ведь тебе и в этом деле надо доказывать свою состоятельность. 

-А ничего не надо-отвечает он-за меня всё напишет одна из сторон, мне остаётся огласить реше-ние или приговор. Ну, а с Продавцом вообще всё проще, у него наверное уже клиническая ста-дия этой болезни. Кто хорошо знаком с Продавцом, тот наверное заметил, что он постоянно мас-сирует свою тыльную часть головы. Я обьясню почему. Кровь к голове у него плохо приливает и оттого голова плохо соображает, а ведь ему думать надо постоянно, в этом же и заключается его работа-думать. Вот он и массирует голову, что бы улучшить кровообращение. Но ведь кровь и к другим его конечностям плохо приливает, там то он как выходит из положения. А я потом вспо-мнил один эпизод из фильма, как один прокурор вподобных ситуациях действовал. Думаю, что Продавец точно также действует. Ну, а кто Продавцу такие услуги предоставляет, здесь я могу ответить однозначно-Лярва Аспидовна, больше некому.
      Вьедливый читатель может спросить. Ну с судьями мужчинами всё ясно, но к судьям жен-щинам, Чугунов твоя теория не подходит. Согласен, не подходит и именно потому не подходит, что они женщины. Но у меня есть обьяснение почему судьи женщины никогда своих решений не обосновывают. Я сегодня не буду писать, но когда-нибудь обьясню на чьём-нибудь примере.
      И Продавец остался верен себе и отказ в возбуждении уголовного дела никак не обосновал. Нет события преступления и всё. В судебном заседании я пытался переубедить Продавца, а на этот раз он лично принимал участие в судебном заседании. Я начал с того чего Продавец не по-нял из моего заявления. Спросите у любого банкира, выгодно ли ему, что бы бюджетные средст-ва были размещены в его банке,-говорил я,- и он скажет-да. И все банки этого хотят. И Попов должен выбирать банк, который предложит наилучшие условия для размешения бюджетных средств. Попов должен был всё проверить: Кто является собственником банка, какой у него ус-тавной капитал, кого кредитует и какой вид деятельности. В общем должен был выяснить всю подноготную этого банка, прежде чем положить туда деньги. А Продавец и должен был это вы-яснить по каким соображениям Попов остановил свой выбор на этом банке. Проверить: АКБ «Обьединённый банк» предложил лучшие условия по сравнению с другими кредитными учреж-дениями или его условия были хуже. И проверив эти обстоятельства можно делать вывод поче-му Попов разместил деньги в этом банке. Но Продавец не выяснил причину по которой Попов принял решение о размещении бюджетных денег в «Обьединённом банке». А может Попов и ра-зместил эти деньги в этом банке потому что заранее знал о готовящейся афёре. Что бы преступ-ным способом пополнить свой карман. Далее. Продавец не допросил Морозкина, не выяснил от-куда у него взялась такая информация. Неужели он всё выдумал. Я и заявляю ходатайство о вы-зове в суд Морозкина для дачи показаний в связи с оглашённой им информацией,-сказал я обра-щаясь к Игнатьеву- И ходатайствую обязать прокурора представить в суд платёжные поручения свидетельствующих о переводе средств из «Обьединённого банка». И прошу суд выяснить сле-дующие обстоятельства. Ведь по словам Морозкина в «Обьединённом банке» были размещены не только бюджетные средства, но и средства коммунальных предприятий. Продавец вообще об этом ни слова не написал в своём отказе в возбуждении уголовного дела. А ведь и в этом случае надо выяснить причину почему коммунальные предприятия разместили свои средства в этом ба-нке. Я не думаю, что такие вещи они сами решают, скорее всего и в этом случае было указание Попова разместить деньги в АКБ «Обьединённый банк». А средства коммунальных предприя-тий это разновидность местных ресурсов и местная власть также несёт за них ответственность. Вот я и прошу в ходе судебного разбирательства выяснить были ли размещены финансовые средства коммунальных предприятий на счетах АКБ «Обьединённый банк» и были ли они воз-вращены после того, как вышеуказанный банк стал неплатежеспособен.
      После того, как я закончил свою речь судья и прокурор, как по команде стали массировать свои затылки. Я посмотрел на них и подумал, что надо заявлять ходатайство об обьявлении пе-рерыва в судебном заседании для вызова Лярвы Аспидовны, что бы она простимулировала им кровообращение. Но тут Игнатьев сам обьявил перерыв, удалился выносить определение по моему ходатайству. Минут 45 выносил определение, хотя там и выносить нечего было, он про-сто отклонил моё ходатайство никак не обосновав почему он это сделал. После отклонения хо-датайства я понял, что всё уже предрешено, Игнатьев просто напросто отказался выяснять исти-ну: куда делись народные деньги. Продавец тоже был краток, тоже ничего не обосновывал:- Я опрашивал Цвигун И.Г., она утверждает, что все бюджетные деньги возвращены и у меня нет оснований ей не доверять,-говорил Продавец Н.Н.- А коммунальные предприятия самостоятель-ные хозяйствующие субьекты и они вправе размещать свои деньги, где хотят. И местная власть не несёт ответственности за результаты хозяйствования этих самостоятельных субьектов. 
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