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ВРЕМЯ

      Продолжу комментировать встречу узурпатора                    Якiй ты в черта лыцарь, коли
с жителями Кривцово. Я потом разговаривал с теми,
           голою сракою ежака не вбьёшь кто был на этой встрече.  -Не было никакого душев-                    Иван Сирко, кошевой атаман

ного разговора, да и не могло быть,-так говорили мне те, кто был на этой встрече. Я обращаю внимание и кривцовцев и других жителей района на то как узурпатор встречается с гражда-нами. Он же встречается не со всеми гражданами, а только с их представителями. И обьясню почему. Он во-первых боится встречаться со всеми гражданами, а во-вторых он просто не уважает жителей района. И если бы не выборы, он вообще бы ни с кем не встречался.

      Так может ли быть такой задушевный разговор с таким человеком, как Попов. Я изложу свои мысли по этому поводу, а читатель пусть сам судит был ли задушевный разговор у узур-патора с жителями Кривцово. Ведь на этой встрече были истро-сенежцы, которых этот благо-детель ограбил самым бесстыжим образом. Может ли быть душевный разговор между граби-телем и теми, кого он ограбил? Вон клоакер считает, что может. А я сильно сомневаюсь, что может. Вот когда Попов вспомнил, что ЗАО «Истро-Сенежское ППО» градообразующее пре-дприятие. Ещё прокурору Продавцу Н.Н. Попов бы об этом рассказал, а то он мне утверждал, что наша птицефабрика не является градообразующим предприятием. В. Хрусталёв пишет, что правительство области всё сделает для восстановления некогда славного предприятия. Только вряд ли люди Попову поверили. Ведь они, знают какие большие деньги Бальзамова заплатила Попову за развал предприятия. Они знают, что в правительстве области эта моше-нница нашла полное покровительство. Попов не сказал, но скажу я, что восстанавливать ЗАО «Истро-Сенежское ППО» будет всё та же Бальзамова. Я только хочу напомнить истро-сенеж-цам в очередной раз, что ни Громов, ни Попов палец о палец не ударили, что бы остановить тот беспредел, что учинила над ними Бальзамова. И главное продолжает учинять. И приведу одну цитату из интервью с М. Делягиным опубликованным недавно в «МК». «Нельзя разру-шать градообразующие предприятия, как бы ужасно они не работали. Их попытались было ликвидировать, но выяснилось, что в силу социальных катастроф это дороже, чем просто поддерживать их на плаву». А Попов уничтожил градообразующее предприятие в Кривцово и А. Кузнецов утверждает, что у него с работниками уничтоженного им предприятия был задушевный разговор. Ну, верх цинизма. И во время этого «задушевного» разговора Попов забыл сказать, когда это правительство области вернёт акционерам ЗАО «Истро-Сенежское ППО» украденную им, вместе со своим подельником «братком» Громовым, землю.

      И узурпатору надо было на эту «задушевную» беседу гражданина N пригласить. Вот бы он с ним по душам поговорил о том, как его на старости лет лишили жилища и заставили «добровольно» переселиться в вагончик. Я думаю, что читатель со мной согласится, что не может быть у узурпатора с жителями района, а не только Кривцово, задушевного разговора после того, что Попов со своей бандой натворил в районе.

      На этой встрече также слово было предоставлено клоакеру А. Кузнецову, который сейчас нанят узурпатором для работы в придворной газете, что бы вешать лапшу на уши солнечно-горцам о том какой замечательный у них глава района. Клоакер вышел и начал с наглой и бе-сстыжей рожей рассказывать истро-сенежцам, как Попов не вмешивался в дела их акционер-ного общества. Потом он с такой же рожой начал рассказывать о том, как Попов заботится о Кривцово, как в посёлке «реконструируются и строятся новые детские площадки, реконст-руируются дома, дороги, тротуары, благоустраиваются улицы и дворы». Всё это он рассказы-вал под дикий хохот собравшихся. А вы говорите задушевный разговор.

      В «Сенеже» от 20 сентября клоакер даёт отповедь варяжскому гостю. Причём он его на-зывает залётным мутилой. Ну уж, если клоакер на такие термины перешёл, то ведь он в от-вет такие же может получить. Я его теперь буду называть залётным чудилой(как я уже гово-рил букву «м» я не выговариваю). Г-н Кузнецов обьяснил бы нас откуда он на нашу голову свалился. Неужели он коренной солнечногорец? А может он такой же варяг, как и г-н Загурс-кий? И опять клоакер нам вешает лапшу на уши про какие-то невиданные успехи. Я опять к нему обращаюсь: Ну расскажи ты нам какую продуманную инвестиционную политику осу-ществлял все эти годы Попов. Я знаю, что он восемь лет шарил у солнечногорцев по карма-нам, да разваливал крупные предприятия. А те предприятия, что действительно появились у нас в районе, появились бы и без Попова. Более того их появилось гораздо больше, если на месте Попова был человек, который действительно беспокоится о нуждах населения, а не о своём кармане. К сведению клоакера у нашего района выгодное географическое положение. И именно это играет первостепенную роль при инвестировании в наш район, а не то что во главе этого района стоит такое ничтожество, как Попов.

      Но не буду уподобляться клоакеру и писать о «блохах», которые замучили Попова, я на-пишу о действительных «успехах» поганого режима. Я советую А. Кузнецову заглянуть в га-зету «Новости Подмосковья» от 16 сентября 2003 года. Это я возвращаюсь к фактам и мани-пуляциям. Я ничего не выдумываю я цитирую по газете: Самые дорогостоящие корзины – в Красногорском(987рублей) и Истринском(986рублей) районах. Недалеко ушёл от них и Со-лнечногорский район со своими 947 рублями за продуктовую корзину. Вас не мутит от таких успехов г-н клоакер. Ах да забыл, что вы залетели к нам из клоаки и вас уже ни от чего не мутит. Вы и прилетели к нам для того, что бы вместе с Поповым окончательно в клоаку пре-вратить наш район. Для этого он вас и выписал залётного чудилу(букву «м» я не выговари-ваю).

      Ну перейдём к главному герою этой статьи. К губернатору Громову. Это он у нас «лы-царь». Я не скажу, что Громов ничего для области хорошего не сделал. Главная его заслуга в том, что он сбалансировал областной бюджет. При Тяжлове бюджет был с большим дефици-том, а при Громове дефицита не стало. Но здесь конечно сыграло свою роль благоприятная экономическая коньюктура. При том положении экономики, которое было при Тяжлове, ус-пехи Громова были бы скромнее. Если бы вообще были. Сейчас областной бюджет где-то около 80 млрд. руб. Это без сомнения больше, чем при Тяжлове. Но причина этому восстано-вительный рост, который был в нашей экономике всё правление Громова. Однако я назову другую цифру, которую уже называл-бизнес в нашей области платит 40 млрд. долларов в ви-де взяток. Это гораздо больше, чем областной бюджет. Я прошу задуматься читателя, а если бы бизнес не платил этих взяток, куда бы эти деньги пошли бы? Естественно в бюджет, в ви-де налогов. Ну, не все конечно, но значительная часть этой суммы. И задаю вопрос читателю:

А в этом случае какой бы был бюджет у области? И соответственно зарплата бюджетников, 

                    До конца срока узурпатора осталось 60 дней
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бюджетников, социальные программы. Без сомнения намного больше, чем сейчас. Но этого не случилось и бизнес платит взятки, а не налоги в бюджет. И к правлению Громова надо не под-ходить не с позиции того, что достигли, а с позиции упущенных возможностей. Да и что дос-тигнуто-то? Средняя зарплата по области 5 тысяч рублей, а у бюджетников вообще 2700.  А величина прожиточного минимума в области 2398. Это 59 место в России. С заду, конечно. Чем гордиться-то?
      Громов не выполнил один из основных пунктов своей программы: В короткие сроки и жёс-ткими методами искоренить коррупцию в органах власти. А она эта коррупция чихала на этого «лыцаря». Несмотря на все обещания он оказался неспособен решить эту задачу. Героя Совет-ского Союза коррупция победила. Причём победила нанеся Громову сокрушительное пораже-ние. Какое нанесла наша страна германскому фашизму. И Громов, если он будет избран на второй срок так и не сможет обуздать коррупцию. А ведь именно коррупция является тормо-зом экономического развития нашей страны. Значит следующие четыре года при Громове ни-какого развития нам не видать. Громов хвалится инвестициями, которые зарубежный бизнес вкладывает в нашу область. Но я ещё раз говорю, что если бы не коррупция инвестиций было бы больше. В «Новостях Подмосковья» читал о встрече Громова с зарубежными бизнесмена-ми. Так они прямо говорили, что беспредел чиновников мешает их бизнесу. И ведь Громов знает, что творится у него в области и ничего не предпринимает в этом отношении. И не будет предпринимать потому что служит не населению области, а состоит на службе коррумпирова-нного чиновничества. Наша ситуация с землёй ярчайший тому пример. Герой Советского Со-юза обобрал стариков, ветеранов войны и труда. Благодетель. В этом случае у него геройства и мужества хватило лишить ветеранов их законной земли. А для борьбы с коррупцией он в коле-нках оказался слабоват. Я вообще не понимаю, как такому «лыцарю» Героя дали. В Великую Отечественную войну Герои Советского Союза жизней своих не жалели, что бы наша Родина и её народ жили счастливо. А этот «герой» перед коррумпированными чиновниками капитули-ровал.  И более того перешёл к ним на службу.

      Приведу ещё один пример. И опять по земле. Я уже приводил схожую ситуацию с Попо-вым, когда он возмущался, что нефтяные кампании скупают землю и ему ничего не достаётся. Той же проблемой сейчас и Громов озаботился. В «Новостях Подмосковья» была статья не зе-мельную тему с заголовком «Не отдадим ни пяди». Я бы добавил в этот заголовок слова: Без взяток. Не разбазариванием земли обеспокоен Громов, а то что его министры без кормушек остаются. Ведь купив сельскохозяйственную землю новый собственник использует её по дру-гому назначению, не для сельскохозяйственных нужд. Вот этим-то и озабочен Громов. Не тем, что сельскохозяйственная земля изымается из оборота, а тем что это делается без разрешения его министров. И именно так, что без разрешения областного правительства нельзя, а с его ра-зрешения можно. И не интересами сельского хозяйства обеспокоен Громов, а тем как бы в оче-редной раз на этом сельском хозяйстве нажиться. А если ты действительно обеспокоен состоя-нием дел в сельском хозяйстве, то разрешение на изьятие земли из сельскохозяйственного обо-рота давал бы только в исключительных случаях  только для государственных нужд.

      И ещё об одном «успехе» Громова. Без сомнения этот «успех» он ставит себе в заслугу. Он утверждает, что область по обьёмам строительства жилья занимает второе место в стране. Я не знаю на кого эта дезинформация рассчитана. Ведь в основном в области осуществляется котте-джное строительство. Но ведь коттеджи строят на территории области москвичи. А жителям области такие особняки не по карману, разве что областным чиновникам. Так кто же осущест-вляет это строительство Москва или область? Я надеюсь, что читатель со мной согласится, что Москва. И почему успехи столицы Громов приписывает себе? Громов в связи с этим рассказал бы о другом успехе. Ведь во всём мире налог на недвижимость является основным доходом местных бюджетов. Если строительство жилья растёт быстрыми темпами, то и поступления в местные бюджеты должны расти такими же темпами. Вот и привёл бы Громов конкретные цифры как увеличились поступления от налога не недвижимость за годы его правления. 

      На 7 декабря назначены выборы губернатора. Хотя в подконтрольных Громову средствах массовой информации были сообщения, что выборы губернатора совместят с президентскими. И без сомнения о таком совмещении Громов вёл переговоры с администрацией президента.  И  там ему было отказано. И этот отказ говорит о многом. Во-первых Путин не поддерживает Громова, как губернатора и не прочь его сменить. Но будет ли Путин добиваться смены Гро-мова это ещё не факт. И ещё я сделал один вывод о том, что Громов собирается участвовать в президентских выборах 2008 года. И хотел бы, что бы Путин  видел в нём своего преемника и соответственно благословил Громова на президенство. Но Путин видимо не задумывался об этом или видит в качестве преемника другое лицо, а не Громова. В общем я считаю, что Гро-мову отказано в доверии в администрации президента.
      Вот таковы сегодняшние реалии. А по большому счёту Громову и похвастаться нечем. Нет у него никаких достижений. Впрочем одно есть-это коррупция. Которая в правление Громова достигла невиданных масштабов. Чиновники совсем обнаглели, воруют в наглую ничего не стесняясь и не боясь. При полном бездействии правоохранительных органов, которые просто помогают чиновничеству воровать. Время правления Громова-это время оборотней. Таковым оно и войдёт в историю области. «Задача-сделать так, что бы люди в Подмосковье жили не просто хорошо, а лучше, чем многие их соседи. Для этого в Подмосковье есть всё-и воля, и ог-ромный экономический потенциал и замечательные люди». Это я цитирую Громова. Одного у нас только нет, что бы во власти были честные, умные и порядочные люди. Я не скажу, что у нас вообще таких людей нет во власти. Как говорил Жванецкий: Есть, но в недостаточном ко-личестве. Громов к таковым не относится, а про Попова и говорить не приходится.

      Я подал заявку на участие во всероссийском конкурсе «Произвол в законе» в номинации «Нарушение социально-экономических прав граждан». Послал свои газеты. В заявке так и на-писал, что произвол в законе над нами учинили В. Попов, Б. Громов, судьи Мильченко, Ефи-мов, Беленков, Бугрова, Давыдова, Жуйков. Я вообще-то после того, как Жуйков нам прислал свою отписку стал его Жопейковым называть. Потому что все кто на стороне Попова-попы. Из своих газет я послал и 43 номер, где я про Громова написал, что бы ему стало стыдно за то что он над нами учинил. Хотя мне кажется, что у него нет такого чувства, как стыд. Потому что у этого человека нет совести. Как и нет у него чести. Это Громов про себя говорит: Для меня моя честь дороже всего на свете. Ну сам посуди читатель: Разве может у человека, который стариков обобрал, быть честь. Разве может у человека быть честь, который ворюге медадь «За безупречную службу» повесил. Значит у нас с Громовым разные понятия о чести. Вон опять в «Новостях Подмосковья» репортаж с собрания ветеранского актива. Газета пишет, что ветера-ны горой за Громова, осуждают выступления в некоторых СМИ ( мои бы тоже осудили), пред-лагают Громову выдвигаться вновь, поддерживают. Фотографировались на память. Но нашего хоть одного обобранного ветерана пригласили бы. Или Громов бы к ним приехал и сфотогра-фировался бы на память. Хорошая бы предвыборная фотография получилась: Герой Советско-го Союза Б. Громов и обобранные им ветераны. Но отчего то не хочет Громов приезжать к обобранным им ветеранам. Короче его забота о ветеранах показуха.

      Я бы предложил конкурентам Громова использовать мой эпиграф в контрагитации против него. Вот это будет чёрный пиар: Якiй ты в чёрта лыцарь, если голою сракой ежака не вбьёшь.

  
    по горячей воде
             Выступление узурпатора на партхозактиве
     Это выступление Попова на партхозактиве (такие 

Вас хоть на попа поставь или в

собрания в нашем районе сохранились ещё с советс-

другую позицию-всё равно тол- 
ких времён. Просто на них сегодня Попов собирает

ку нет.      В.С. Черномырдин
своих сторонников. Тайных и явных). Облизанное (правда не до конца) это выступление По-пова было опубликовано на страницах «Сенежа». Мне же удалось достать это выступление в полном обьёме. Его я и предлагаю читателю.
     Попов, под аплодисменты, поднимается к трибуне. Поднял руку, успокаивая собравшихся.
Наливает себе из графина, неспеша выпивает. Про себя думает: Что это они мне тут понапи-сали. А где «мля»? Как я без «мля» буду читать? Я же запутаюсь. Ну, я им всыплю после око-нчания заседания, что бы у меня знали, как подсовывать недоделанные тексты. Начинает чи-тать:

      Уважаемые соратники, мля! Сегодня я вынужден обратиться к вам с заявлением о поло-жении дел мля, связанных с решением одной из острых проблем в городе, мля-проблемой го-рячей воды, мля. Вы все знаете мля, что всегда в летнее время в городе ремонт отопительной системы осуществляется в течении двух недель, мля. Говорит про себя: А в следующей фразе где «мля» говорить? А скажу в самом конце, правильно наверное в конце будет. Читает: Од-нако в этом году горячей воды не было от двух недель до трёх месяцев, мля. Почему возник-ла эта проблема, мля? Отвечу, мля, прямо: это хроническая проблема мля, острая для многих городов России, мля. Про себя: Там где такие же как я, во главе районов. Читает далее: Она, мля, обьективная…. Замолчал. Про себя: что они мне написали: ибо связана с общегосударс-твенным подходом инфраструктурного обеспечения городов. Хоть убей не могу понять, что это такое. А прочитаю, всё равно они не черта не понимают. В зале началось гудение. Попов залу: Тише, тише, я умные вещи говорю, вы повнимательней слушайте, а то не поймёте, как потом будете избирателям разьяснять в чём главная проблема. Продолжаю: Она, мля, обьек-тивная, ибо связана с общегосударственным подходом инфраструктурного обеспечения горо-дов. Вот так-то мля. В 90-х годах предприятия мля, которые обслуживали ЖКХ мля, не опла-чивали услуги за потребление электроэнергии мля. Позднее монополии мля, созданные в этих сферах мля, вдруг заявили мля, что они должны сегодня не только платить за электро-энергию мля, но оплатить сразу все финансовые затраты за прошлое десятилетие мля. Про себя: я тоже у них научился. Вон повесил на шею жителям д. Якиманское монополиста. Вот, мля пусть теперь кормят дармоедов.
      Они любыми средствами пытаются добиться только одного мля-выбить мля, как они на-зывают мля, «долги» мля. О людях не думают, мля. Про себя: с меня пример берут. Ай, опять блоха укусила. Этот клоакер привёз их с собой, они расплодились, теперь житья от них нет. Чешется. Затем продолжает читать: Я и говорю, о людях, мля, не думают, просто выключают рубильник, мля, а в результате перестают работать котельные: Это и случилось в нашем го-роде, мля.
      Конечно, мля, далеко не просто муниципальным предприятиям ЖКХ сразу заплатить су-мму 120 млн.руб., мля. Про себя: Да, честно сказать давно бы заплатили, я им каждый год по 100 млн. руб. отстёгиваю, да им надо мои левые проекты осуществлять. Для меня важнее ко-ттедж Холодцу построить, чем заплатить долги. Продолжает читать написанный текст: Ад-министрация вынуждена принять все меры для её решения мля, благодаря чему в настоящее время текущие платежи за электроэнергию полностью оплачены, мля. Про себя: А куда дене-шься, выборы на носу, избиратели разгневаются и вынесут меня вместе со стулом из своего кабинета. Да, это всё Григорьев виноват не мог текущие платежи заплатить. Старые висят, а он новых наделал. Пришлось снимать, Москвина поставил, да и тот не лучше, у того тоже какие-то левые дела. Вот где найти на это место честного человека? Опять чешется, затем продолжает читать: Однако есть люди, мля, которые в канун предвыборной кампании делают всё мля, что бы создать напряжённость в обществе мля, обострить проблемы до предела, мля.
При этом их не волнуют нужды людей мля, чем хуже ситуация мля, тем им лучше. Они спе-кулируют на самом святом мля-здоровье и безопасности стариков, детей и женщин мля. Про себя: Меня вот точно нужды этих людишек не беспокоят, ни стариков, ни детей, ни женщин чихал я на них на всех. Продолжает: С одной стороны они развешивают плакаты с воззвания-ми мля, с другой устраивают саботаж в родном городе. Наливает себе из графина. Выпивает. –Однако они просчитались, мля-у руководства района хватило сил и воли решить вопрос с горячей водой, мля.  Предприятия никому не должны, мля. Сотрясает бумажками. В зале пос-лышались радостные возгласы. Попов про себя: Чему вы радуетесь, опять влезли в долги и на будующий год всё повторится. Продолжает читать: В структурах государственной власти нашлись здоровые силы мля, которые мля, понимая всю сложность проблемы мля, помогли нам мля. Про себя: Это Громов дал. А куда бы он делся? У него ведь тоже выборы. Денег дал, медаль дал, подкупает меня, надеется, что я ему нужные результаты на выборах по райо-ну обеспечу. Да и медаль не только мне дал, но и другим главам районов. Тоже надеется, что они в его пользу будут мухлевать. А он без мухлежа не выиграет выборы, популярности ни-какой. Четыре года ничего не делал, только праздновал. Вот и профуршетил весь срок. Про-должает читать: Особую благодарность выражаю всем жителям города за долготерпение и выдержку, мля. Про себя: Я просто удивляюсь сколько я над ними издеваюсь, а они всё тер-пят. Но решить сразу эту проблему мля, поверьте мля, было очень сложно, мля. Учитывая все обстоятельства мля, я призываю вас к бдительности, мля. В районе к власти рвутся нечи-стоплотные люди мля, поэтому мы с вами должны адекватно оценивать ситуацию мля, знать и понимать последствия, мля. В зале одобрительный гул. Попов снова поднимает руку, успо-каивая зал, наливает себе из графина и пьёт. Затем продолжает: Примером тому служит про-блема с горячей водой, которую из хозяйственной превратили в политическую, мля. Даже в праздничный день они попытались устроить провокацию, мля. Однако всё тайное, всегда становится явным, мля. Сегодня группа журналистов ведёт журналисткое расследование всех обстоятельств мля, связанных с проблемой горячей воды, мля. О результатах расследования они постоянно будут вас информировать, мля. Про себя: Пусть только клоакер не расследует и не проинформирует, как надо, уволю без выходного пособия. 
      Я надеюсь мля, что вы все понимаете всю сложность проблемы мля, которая перед нами стоит, мля: в очередной раз фальсифицировать выборы, мля. Где начальник избирательного цеха? Где мля, Дибилыч? Из под трибуны: Здеся я, здеся. Попов: Посчитаем, мля, как надо Дибилыч? –Конечно, посчитаем, в первый раз, что ли. – А где начальники правого цеха Плу-товец и Нахальченко? Из зала: Мы здесь. Попов: Вы обеспечите правовое прикрытие фальси-фикаций? Плутовец и Нахальченко хором: Так точно, обеспечим.
      Ну, вроде мля всё сказал. Так что дорогие соратники всё у нас получится. На выборах смухлюем и следующие пять лет будем опять шарить у солнечногорцев по карманам. На этот раз берём повышенные обязательства, по миллиарду в год. Так что мля, всё у нас получится.

      Попов под аплодисменты выползает из трибуны.

      Я вкратце откомментиную это выступление и последующие публикации в «Сенеже» и чи-татель со мною согласится, что Попов дурак, а все подчинённые его придурки. Какие претен-зии Попов предьявляет Мосэнерго: мол они требуют заплатить долги за 10 лет, в которых он не виноват. И тут же признаётся, что заплатив текущие платежи электроэнергию включили. Спрашивается: А свет отключили за неуплату долгов накопившихся за 10 лет или за неупла-ту потреблённой электроэнергии в этом году? В том то и дело, что речь идёт о текущих пла-тежах за потреблённую энергию в 2003 году? Вот из-за чего весь сыр бор. А как только По-пов заплатил текущие платежи свет включили. Получается, что Попов наделал долгов уже в 

этом году. И ведь он не обьяснил почему он влез в долги и в этом году.
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     Хлеба нет, а полно гуталина
      В нашем районе бандитизм, воровство, мздоимство
                  Да глумится мордатый главарь  
расцвело пышным цветом. И главный организатор это-

группа «Любэ»
го воровства глава Солнечногорского района Попов В.Н. Он создал в районе организованную преступную группировку, главарём которой сам и является. Главные его помощники прокурор г. Солнечногорска Фастовец Н.Н. и председатель Солнечногорского суда Мильченко Л.А. Они осуществляют основное прикрытие преступной деятельности ОПГ Попова, сами являясь её членами. Не буду голословным и приведу конкретные факты преступной деятельности вышеу-казанных лиц. Начну с ЗАО «Истро-Сенежское ППО». При полной поддержке Попова В.Н. (он получил взятку) это предприятие захватили бандиты. Они вывели всё имущество этого предп-риятия. И сейчас при решении вопроса о банкротстве никто не может найти это имущество. А ведь пропало целое акционерное общество «Агрофирма Истринская». Найдите имущество ЗАО «Истро-Сенежское ППО» и посадите наконец-то этих бандитов. Люди просто поражают-ся наглости и безнаказанности этих бандитов. Происходит полный беспередел.

      По поводу земли. Главарь ОПГ Попов В.Н. добился в суде, а решение выносила член ОПГ  Мильченко Л.А., что бы тот признал что земля внесена в уставной капитал и является собстве-нностью этого общества. Потом он изьял землю из уставного капитала и передал её другому юридическому лицу. Таким образом он совершил хищение в особо крупных размерах, да ещё с использованием служебного положения. Прошу возбудить в отношении Попова В.Н. уголов-ное дело по факту хищения земли у ЗАО «Истро-Сенежское ППО».

      Члены ОПГ Попова Мильченко Л.А. и Фастовец Н.Н. за свои услуги берут взятки. Не буду голословным и приведу конкретные факты. Мильченко за взятку вынесла по делу «Истро-Се-нежа» заведомо неправосудное решение. Какую она взятку за это получила я не знаю. Я при-веду другой пример взяточничества Мильченко. Она взяла взятку в виде настила паркета в своём кабинете. Вы проверьте, кто финансировал настил паркета в её кабинете. Фастовец Н.Н. за свои неоценимые услуги получил взятку в виде коттеджа в Рекинцо. Прошу возбудить уго-ловные дела в отношении вышеуказанных лиц за взяточничество.
      Заодно прошу проверить, кто принимал решение о строительстве на бюджетные деньги ко-ттеджного посёлка в Рекинцо и на каком основании. И возбудить в отношении этого лица уго-ловное дело за использование служебного положения в корыстных целях. По моей информа-ции это решение принимал главарь ОПГ Попов для дачи взяток в виде коттеджей членам сво-ей ОПГ.

      Также Попов организовал хищение денег в коммунальных предприятиях района. Бюджет «Солнечногорского городского хозяйства»-100 млн.руб. в год. Из них 50 млн.руб. зарплата. 15 млн.руб. это зарплата АУП, а 35 млн.руб. зарплата МОП. Получается, что у «СГХ» 10 000 дво-рников, однако чистоту и порядок в городе никто не наводит. Вот Вы и проверьте за выполне-ние какой работы выплачиваются такие деньги, что МОПам, что АУПам.
      В газете «Родное Солнечногорье» было опубликовано выступление Морозкина А.Н. на ко-нференции солнечногорского отделения партии «Единая Россия». Я обращался по этому пово-ду к прокурору, но он не хочет заниматься этими украденными миллионами. Обращаюсь к Вам: Вы будете заниматься этими украденными миллионами. Публикация из «Родного Солне-чногорья» прилагается.

      Далее. На бюджетные деньги был построен в Рекинцо многоквартирный дом. Однако ка-кой-то банк «Социальная инициатива» продаёт квартиры в этом доме по 350 у.е. за квадрат-ный метр. Спрашивается на каком основании. Что это и есть программа «Ветхое жильё» в дей-ствии? Просто это очередная афёра ОПГ Попова. 

      Кому: Путину В.В., президенту РФ.
Вынужден опять обратиться к Вам с открытым письмом. 29 июля я обратился к главе Солнеч-ногорского района с жалобой.Но он до сих пор не ответил на мою жалобу, нарушив тем самым Конституцию. Вы как гарант Конституции разберитесь почему Попов нарушает Конституцию.
      А теперь по существу моей жалобы к Попову В.Н. В д. Якиманское было два продуктовых магазина. Хоть какая никакая конкуренция, но была. Затем руководители одного из магазинов действуя недобросовестно добились за взятку, что бы местная власть закрыла второй магазин. И в нашей деревне остался магазин-монополист. Он сразу же взвинтил цены. Качество прода-ваемой продукции резко упало. Хлеб в этом магазине стал продаваться постоянно чёрствым. Полно и другой всякой некачественной продукции. А чего волноваться конкуренции то нет. Вот у нас кого поддерживает местная власть того, кто не умеет и не хочет работать.
      В своём послании Федеральному собранию Вы заявили о приоритетах в своей политике. О борьбе с бедностью и об удвоении ВВП. Но при монопольной экономике этого достичь невоз-можно. Этих целей можно достичь только в конкурентной экономике. Не верите мне, спросите у Вашего советника по экономике А. Илларионова, он подтвердит, что я прав. Получается, что Попов всё делает для того, что бы наша страна не достигла намеченных Вами целей. И делает это при полной поддержке губернатора. Тот публично заявляет, что поддерживает Попова во всех его начинаниях. А что делает Попов? Насаждает в нашем районе бандитизм и воровство. Теперь вот монополиста нам на шею посадил, что бы мы его кормили, тем самым препятствуя достижению намеченных Вами целей. В общем я прошу разобраться почему и на каком осно-
вании был закрыт второй магазин в д. Якиманское.
      На первое открытое письмо по поводу ксенофобских порядков в Солнечногорском суде я получил ответ от председателя областного суда Марасановой С.В. Я этот ответ публикую и за-одно публикую второе открытое письмо к президенту по этому поводу, потому что Марасано-ва отказалась выполнять поручение президента и рассматривать мою жалобу.
      Ответ Марасановой С.В. от 8.09.03г.:  В ответ на Вашу жалобу от 17. 07.03г., поступившую из администрации президента РФ, сообщаю, что в соответствии с законом все жалобы по де-лам, не рассмотренным по существу, должны направляться в суд по месту нахождения дела.

      Московский областной суд проверяет законность и обоснованность судебных постановле-ний, вынесенных районными(городскими) судами и мировыми судьями Московской области. Какими-либо организационно-распорядительными функциями в отношении вышеуказанных судов и судей Московский областной суд не располагает.

      Если Вы не согласны с какими-либо судебными постановлениями, вынесенными Солнеч-ногорским городским судом по делам с Вашим участием, Вы вправе их обжаловать в установ-ленном законом порядке.

      Кому: Президенту Путину В.В.   

      Я получил ответ на моё обращение к Вам от председателя областного суда. У меня сложи-лось впечатление, что она решила под дурочку закосить. Мне просто за державу обидно, что у нас вот такие «дурочки» возглавляют суды. И ведь это госслужащий класса «А», такого же класса, как и Вы. Вы когда будете назначать нового председателя суда, назначьте кого-нибудь поумнее.
      Марасанова мне консультацию даёт и причём консультацию безграмотную. Я же в этих вопросах получше её разбираюсь и сам ей могу консультацию дать. Ведь Марасанова должна была проверить мою жалобу не как судья, а как должностное лицо. И если всё написанное мною правда, а это правда, она должна выйти с представлением в квалификационную колле-гию о лишении Мильченко Л.А. полномочий судьи за поступки порочащие честь и достоинс-тво судьи и умаляющие значение судебной власти. Но Марасанова не хочет пользоваться этим своим правом, значит оно ей не нужно и его надо передать другому чиновнику-право инициро-вать отставку судьи.
      Далее. Я не понимаю почему Марасанова вернула жалобу мне. Я ведь не к ней обращался, я обращался к Вам и это сотрудники Вашей администрации направили мою жалобу ей. Значит, если мою жалобу направили не по адресу Марасанова должна вернуть обратно в Ващу адми-нистрацию, что бы её направили именно в тот орган, который и рассмотрит её по существу. В общем я опять направляю Вам свою жалобу от 17 июля 2003 г. для рассмотрения по существу. 
      Одно моё послание президенту, которое я отправил повторно по просьбе жителей д. Яки-манское так и не дошло до адресата. Ну, одного начальника почты Ловских сняли, я так понял за то что её подчинённые своими грязными и вонючими руками копаются в письмах, снимут и следующего. А шестёрки всегда будут первыми отвечать.


