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             Ну, что я могу сказать я удовлетворён.         Степан: Здравствуйте, наши дорогие
Попов получил то что заслужил. У меня уже был один            любители печатного текста
похожий заголовок:  Узурпаторы сегодня не в моде. Я            Хрюн:Здорово! На кого сегодня выль-
сегодня обьясню откуда он взялся. В январе 2002 года            ем ушат помоев?
в «Сенеже» была опубликована статья Попова «Клеве-           Степан: Я предлагаю начать с…
тники сегодня не в моде». Она была посвящена итогам
выборов в областную думу. Я тогда не участвовал в предвыборной кампании и можно было делать вывод, что слово «клеветник» относится не ко мне. Но всё равно я отнёс его на свой счёт так как Попов и меня считает клеветником. А я считаю его узурпатором и назвал статью в 33 номере «Узурпаторы сегодня не в моде». Эпиграфом к этой статье были стихи Пушкина из его «Сказке о Попе и о работнике его Балде»: С первого щелка прыгнул Поп до потолка, со второго щелка лишился Поп языка, а с третьего щелка вышибло ум у старика. В той же статье я разьяснил этот свой эпиграф. Под Балдой я подразумевал население Солнечногорского рай-она, под щелками выборы. В 1996 году Попов получил первый щелчок, в 1999 году второй, а в 2003 третий. Ну и третий оказался для Попова убийственным. Теперь Леонтьевой надо точно в суд подавать для того, что бы признать Попова недееспособным.

Я процитирую одно высказывание Попова из его статьи о клеветниках. Тогда Попов имел в виду Прилепина, а сегодня получается, что он говорил сам про себя: Солнечногорские избиратели уже не раз давали такой «политической элите» понять, что видеть её во власти не хотят. Но эти люди не слышат мнения народа. Для них участие в выборах-дешёвый способ хоть на минуту ощутить свою значимость, взобраться на трибуну… Я привык полностью дове-рять здравомыслию наших избирателей. Умудрённые жизнью солнечногорские ветераны, ра-бочий класс, военнослужащие, интеллегенция прекрасно понимают, как трудно сегодня управ-лять таким громадным коллективом, как район». И ещё. «Только таким, как Прилепин, правда не нужна. Иногда мне кажется, что они живут в каком-то иллюзорном мире, полном грязи, су-дебных разбирательств, хождений по инстанциям… Сами себя они считают великими». Вот и посмотрим, как Попов доверяет здравомыслию избирателей.  Ведь солнечногорцы громадным большинством дали понять поповской «политической элите», что видеть её во власти не хотят. И посмотрим в каком действительно мире живёт  Попов, ведь по моей информации он подал в суд. И перед выборами он уже два раза обращался в суд пытаясь снять с дистанции Безрукова и Нестерова. В общем можно делать вывод, что Попов живёт в каком-то иллюзорном мире, по-лном грязи, судебных разбирательств, хождений по инстанциям… Про грязь я скажу отдель-но. Предвыборная кампания Попова была самой грязной. Более разнузданной кампании, кото-рую устроила подконтрольная Попову газета «Сенеж» не было ни у кого из кандидатов. И я считаю, что по итогам выборов гл. редактор «Сенежа» А. Кузнецов должен сам подать в отста-вку. Добровольно. Ведь он проиграл. Не вняли солнечногорцы его «грязи».
Не хочет Попов согласиться с выбором солнечногорцев, которые ему сказали едино-душное нет. Считает себя великим, незаменимым. В его уме никак не укладывается, что надо-ел он жителям района до невозможности. Это закономерный итог его жизненного пути. Попо-ва с позором солнечногорцы выгнали с его поста. Причём таковым он и останется в истории района. А ведь ничего хорошего вслед уходящему Попову люди и не могут сказать. Интересно он и после этого будет говорить, что его судьба Солнечногорье.
В итоге я могу похвалиться, что мой прогноз оправдался: третий щелчок для Попова оказался убийственным. Хотя для этого и не надо быть пророком. Любой здравомыслящий человек пришёл бы к такому выводу, что Попова ждёт подобная участь. И не только Попова, а любого политика, который использует избирателей, как средство для достижения своих коры-стных целей.

Ну и немного поделюсь своими впечатлениями о прошедшей кампании. Самый гла-вный положительный результат этой кампании таков, что у нас в районе появилось гражданс-кое общество. Мы в первый раз сами выбрали себе руководителя. И это результат деятельнос-ти большинства граждан района. Я думал, что солнечногорцам будет хуже от того, что на пост главы претендует столько кандидатов. Каждый кандидат будет печься о личных интересах, а не о интересах района. А главной задачей для района я считал свержение режима.Нет, именно это, что было много кандидатов и сыграло решающую роль. Они не дали Попову в очередной раз фальсифицировать выборы. У меня была информация, что от Панкратова будет сильная команда наблюдателей. И я в этом убедился самолично, что люди Панкратова были наиболее подготовленными специалистами по ведению избирательного процесса. А Попов мог стать главой района только фальсифицировав выборы. А солнечногорцы, как я уже ранее говорил, никогда сами Попова уже не выбирут.

Я поначалу хотел покритиковать всех кандидатов, дать оценку их избирательной ка-мпании, но теперь не хочу этого делать. Я считаю, что каждый кандидат внёс свой вклад в об-щую победу. А на этих выборах победило население Солнечногорского района и это для меня главное. И я просто хочу поблагодарить всех кандидатов за то что они сделали-помогли солне-чногорцам сменить режим Попова. Здесь всё получилось, как по Адаму Смиту: Каждый прес-ледовал свои эгоистические интересы, но в итоге лучше стало большинству жителей района. 

Но одно только не могу оставить без внимания, то как вёл кампанию Попов и его приспешники. Попов ушёл, но приспешники то его остались. Я ещё раз прибегаю к этой ана-логии и напоминаю читателю, что Гитлер не один уничтожал людей, у него были миллионы помощников. Вот о приспешниках Попова и пойдёт речь. Ведь до какой степени надо не лю-бить район, его жителей, что бы призывать голосовать за Попова. А ведь их было очень боль-шое количество. Что они могут сегодня сказать в своё оправдание. А  в  каком  положении ока- 
зался Громов заявлявший, что он с Поповым в одной команде. Я  ходил  и  где  видел этот пла-
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кат зачёркивал слово «команда» и писал слово «банда». А один раз ребятишки заметили, что я пишу, спрашивают почему вместо слова «команда» я написал слово «банда». Я ответил: пото-му что эти два человека бандиты. Мне рассказали о реакции Громова на выбор жителей Сол-нечногорского района. Он был в ярости от того, что они сделали не тот выбор. А я обьясню почему он был в ярости, а потому что он вложил в Попова деньги и понял, что теперь он эти деньги не вернёт. Так надо было думать в кого инвестировать. Нашли в кого вкладывать день-ги. Ведь не в коня корм. То же самое и Бальзамова, сколько денег она в него вложила в виде взяток. И где они? Я обращаю внимание солнечногорцев из каких денег Попов собирался расс-читываться за инвестиции. А собирался он рассчитываться из бюджета, то есть из нашего кар-мана.

У меня появилась догадка почему Громов так заинтересован в нашем деле. Я думаю он хотел присвоить нашу землю себе. Кому Попов отдал нашу землю? В организацию под наз-ванием «Сворг».  Я задаю читателю вопрос: Почему у этой фирмы такое чудное название? У меня есть догадка и я считаю, что она имеет право на существование. А попробуйте прочитать это слово наоборот. Полностью расшифровку этого названия я не знаю. Но то что там присутс-твует фамилия Громов для меня очевидно. 

Я считаю, что предвыборная кампания Попова была самая грязная. А.Кузнецов «мо-чил» всех конкурентов Попова. У  меня есть ещё одна догадка, кто помогал ему это делать. Я думаю, что С.Беркут. Сергей Бартенев публиковавшийся в «Сенеже» есть ни кто иной, как С. Беркут. То что он ушёл от Безрукова это факт. Истро-сенежские женщины утверждают, что он «продался». Даже говорят, за что конкретно.

А ведь я мог и сам принять участие в этой грязной кампании и причём на стороне По-пова. Но я вовремя разгадал эту подлость А.Кузнецова и не стал публиковать свой материал.  А так бы оказался в дерьме и потом пришлось бы долго отмываться.

А конкуренты Попова вели цивилизованную кампанию и даже не отвечали на выпа-ды А.Кузнецова. Я бы так не смог бы. Я бы отвечал. Но не на все, конечно же. На анонимки не отвечал бы. А вот Ю. Грачёву ответил бы. Сегодня я это сделаю в назидание будущим грачё-вым. И этот пасквиль про Нестерова я думаю С. Беркут написал, ну не сам же Грачёв писал про «капусту». Ю. Грачёв обвинял Нестерова, что он марионетка. Ну и что из этого? По Грачё-ву при  «марионеточном правительстве пустеет казна, безжалостно грабятся природные ресур-сы, недра, происходит резкий экономический спад, нищает население. Словом, финансовые воротилы набивают свои карманы, а взамен люди получают лишь красивые лозунги и пустые обещания». А зададимся вопросом, как обстоят дела у «марионетки» Нестерова на заводе, ко-торый он возглавляет. Так нормально у них обстоят дела. Во всяком случае лучше, чем в це-лом по району. Ведь описанная Грачёвым ситуация и есть сегодняшнее состояние района. Я так думаю, что людям лучше жить при «марионетке» Нестерове, чем при благодетеле Попове. Ладно Нестеров марионетка, а Грачёв тогда кто? Что он свои что ли деньги потратил для оп-латы этой публикации, и избирательный залог в 150 000 рублей тоже заплатил из своего кар-мана. Нет, конечно. Всё это оплачено Поповым. Получается, что Грачёв сам марионетка. Ма-рионетка это ещё мягко сказано. Ю. Грачёв сливной бачок. Причём очень вонючий. Вот для работы вонючим сливным бачком Грачёв и был нанят Поповым в эту предвыборную кампа-нию. Таковым он и останется в памяти солнечногорцев. Но не вняли солнечногорцы сливному бачку.

События развиваются по пессимистическому сценарию. Не хочет Попов добровольно отдавать власть. Не хочет подчиниться воле солнечногорцев. Деньги то которые в него вложи-ли надо отдавать. Нестерова обвиняют, что его кто-то финансирует. А Попова кто финансиру-ет? У него то откуда такие деньжища?

13 декабря в «Сенеже» появилось обращение какого-то Андрея Соболева к солнечно-горцам. Причём он называет себя нашим земляком. Уважаемые солнечногорцы, вы знаете та-кого земляка? Я в первый раз слышу. Ну «сливного бачка» я знаю. Есть такой у нас земляк, век бы его не знать. А вот Андрея Соболева не знаю. И главное он почему то взял на себя сме-лость утверждать, что нашим голосом кто-то воспользовался. Причём этот «земляк» нас ещё и оскорбляет. Он утверждает, что 5 тысяч солнечногорцев продались за 500 рублей. Я не собира-юсь опровергать весь этот бред написанный нашим «земляком», я обращу внимание солнечно-горцев только на один нюанс. И они согласятся, что это очередной заказной материал поганого режима, нашли очередного С. Беркута и он написал то что нужно. Причём написал безграмот-но, видно, что он не владеет материалом. «Земляк» перечисляет тех, кто проголосовал за Нес-терова. 300 человек-это рабочие его завода. 700-это те, кто подался на лозунг «Я поднял завод, подниму и район» Остальных 5 тысяч Нестеров подкупил. Всего значит 6 тысяч. Но за Несте-рова проголосовало 18 тысяч. Про 12 тысяч «земляк» же ничего не говорит. Или мнение этих 12 тысяч «земляка» не волнует. Обьяснил бы «земляк» эти то на что купились. Да всё просто, не существуют они для «земляка». Как не существуют и остальные избиратели проголосовав-шие за других кандидатов. Ещё одна несуразица. «Земляк» пишет, что «честные» кандидаты (Попов наверное) обратились в межобластной суд. Правда где такой существует я не знаю. В нашей стране нет такого. Да и если он признает выборы главы недействительными возникает вопрос, а как быть с остальными выборами, ведь и их тоже нужно признавать недействитель-ными. В общем один бред. Я мог и дальше всё опровергать, например про иноверцев. Я всё время считал, что это Попов им создал питательную среду, а «земляк» утверждает, что Несте-ров. Так где ж ты милок раньше был, скрывал от нас правду. Чего ж твой «честный» кандидат 8 лет позволял это Нестерову делать. Но не хочу время тратить на этот бред.  

Я так думаю, что солнечногорцы не внемлют «земляку-математику». Для начала пусть арифметику подучит. Как не вняли и другим призывающим голосовать за Попова. Этим призывникам я хочу ответить следующим образом. Это намерение у меня созрело к самому концу избирательной кампании. Если бы был художником я бы успел его реализовать. Сразу говорю идея не моя. И также сразу обьясняю всем, что всевозможные судебные разбирательст-ва по поводу этой карикатуры уже пройдены и признано, что она  не является нарушением свободы слова. В 38 номере у меня была статья «В гармонии с людоедом». И я бы развил эту тему следующим образом. У Ф. Гойи есть картина «Сатир пожирающий своих детей». Я бы использовал идею этой картины и нарисовал бы Попова пожирающего солнечногорцев. Попов сидит голый, пожирая человека и говорит: А что тут удивительного, я 8 лет этим только и за-нимался, ел солнечногорцев. И ешё пять лет хочу их есть. А на причинном месте у Попова ви-сит плакат с перечнем людей, которые призывают голосовать за Попова. На плакате написано следующее: Мы призываем солнечногорцев голосовать за Попова, так как он даёт нам обгла-дывать кости. А мы очень любим человеческие кости. И далее идёт перечень фамилий тех кто призывал голосовать за Попова. И я этот перечень воспроизведу: 1. Губернатор Громов Б.В. 2. Министр образования Московской области Антонова Л. 3. Директор школы п. Ложки Косото-нова В. 4. Главный врач МУЗ «Солнечногорская районная больница» Провоторов Н. 5. Мастер спорта по футболу Шаляпин А. 6. Директор Солнечногорской художественной школы Болот-ников К. 7. Директор межмуниципального общеобразовательного лицея №8 Цейтлин В. 8. Председатель уличного комитета № 25 Сидоров А. 9. Старший преподователь учебного центра «Выстрел» Малахов И. 10. Главный врач больницы п. Менделеево Шорина М. 11. Директор спорткомплекса «Авангард» Филонов М. 12. Председатель комитета женщин п. Ржавки Пого-дина И. 13. Тренер-инструктор по аэробике  Волкова А. 14. Врач-ординатор больницы п. Мен-делеево Шорина М. 15. Директор Солнечногорской школы № 4 Медникова . 16. Председатель Солнечногорского Совета ветеранов Лобачёв В. 17. Начальник лабаротории ОАО «Солнечно-горский хлеб» Носова Н. 18. Депутат ГД Баскаев А. 19. Первый заместитель председателя пра-вительства Московской области Пантелеев А. 20. Московское областное отделение Всероссий-ского общественного движения ветеранов локальных войн и военных конфликтов «Боевое братство». 21. Пленум Солнечногорского районного комитета КПРФ. 22. Член КПРФ, член инициативной группы ЗАО «Истро-Сенежское ППО» гамадрила Овчинникова А. Ну и воню-чий сливной бачок Грачёв Ю.


Не всех наверное я занёс в этот список. Если вспомню кого-нибудь, то обязательно включу их дополнительно.


Ну перейду к дальнейшему повествованию о бурной предвыборной кампании. Но сначала сообщу акционерам ЗАО «Истро-Сенежское ППО» неприятное известие. Нам в Евро-пейском суде отказано в рассмотрении нашей жалобы. Это известие я получил 16 мая. И был просто в шоке. Сказал об этом только Гусыниной и Павлюковой и они попросили меня никому об этом не говорить. Я не стал никому говорить об этом, хотя это было не в моих правилах. Сегодня я свободен от обязательств перед ними поэтому и обьявляю об этом. Я написал в Ев-ропейский суд своё ответное послание, которое закончил словами из знаменитого письма, ко-торое опубликовал в 43 номере: Теперь кончаемо, бо числа не знаемо i календаря  не маемо, месяц у небi, год у книзя, а день такий у нас, якиi у вас, за це поцелуйте в сраку нас!  Сходил в туалет использовал ответ из Европейского суда по другому назначению и отправил им обрат-но. Пусть знают наших, а то ещё учить нас собрались. Я сейчас не буду подробно на этой теме останавливаться, я изложу своё мнение вкратце. Из Европейского суда мне сообщили, что они признали, что наши права не нарушены. Я прошу акционеров ЗАО «Истро-Сенежское ППО» самим судить нарушены их права или нет. Я готов согласиться, что я как-то не так составил свою жалобу в Европейский суд, но узнать, что я сделал не так, я не имею возможности, так как своё решение этот суд не высылает. А если бы узнал, что я сделал не так, мы бы могли по новому инициировать рассмотрение нашего дела и опять дойти до Европейского суда. Но я уверен, что я всё сделал правильно, просто это никакой не суд. Читатель пусть судит сам ка-кой это суд по этим цифрам: Сейчас в Европейском суде 16 000 жалоб из России, а они за 6 лет рассмотрели только четыре. Так что мы скорее все перемрём прежде, чем они рассмотрят на-шу жалобу. Уже в Европе все над этим судом смеются. Я прошу прощения у акционеров ЗАО «Истро-Сенежское ППО» за то что вселил в них несбыточные надежды.

В общем я знал, что на Европейский суд надежды нет. Да и уже ни на кого нет у меня надежды. И я предложил инициативной группе провести акцию протеста с перекрытием Ле-нинградского шоссе. Они согласились. Где-то числа 25 октября я послал Попову и Громову со-общение об этом. Прошло две недели и никакой реакции не последовало и тогда я послал Ка-сьянову телеграмму, что мы намереваемся перекрыть Ленинградское шоссе. Через час в наше почтовое отделение перезвонили сверху и попросили сообщить адрес того, кто послал телегра-мму Касьянову. А акцию мы назначили на 24 ноября. И 20 ноября поздно вечером ко мне до-мой приехали два милиционера. Два полковника. Настоящих(я без иронии, о не настоящем по-лковнике я напишу ниже). В общем взяли они с меня обьяснения, написал я расписку, что я предупреждён об административной и уголовной ответственности за возможные последствия этой акции. Я им прямо сказал, что мы прекрасно понимаем, что наша акция незаконна и мы сознательно идём на нарушение закона, потому что все законные способы восстановления на-ших нарушенных прав мы исчерпали. У нас остался один путь: на вилы поднимать Попова, Громова, Шакальченко и прочую мразь. В обшем милиционеры выполнили свою задачу и уе-хали. Мне стало после этого посещения жаль нашу милицию. Мы выясняем свои отношения, а крайними остаются они. Но опять виноваты в этом не мы, а шакальченки. Ведь именно они ли-шают нас цивилизованных способов достижения своих целей. На вилы-это единственное, что у нас осталось. 

Также два человека посетили Павлюкову. Откуда они были не знаю. Они сообщили, что Попов приедет 21 ноября в Кривцово для переговоров с инициативной группой. Я не по-шёл на эту встречу. Мне потом рассказали, как прошла встреча на высшем уровне. Попов во-шёл и недовольно пробурчал: Кто это хочет со мной встретиться? А Мочалова нашлась и от-ветила: Это не мы, это вы изьявили желание с нами встретиться. В общем высокие договари-вающие стороны решили перенести переговоры на понедельник 24 ноября. Попов решил та-ким образом в очередной раз обмануть нас. Наши женщины поехали в администрацию и точно обманули. Поэтому не состоялась акция 24 нояборя. Я приношу свои извинения солнечногор-цам за то что я их дезинформировал. А я практически весь Солнечногорск обклеил обьявлени-ями об этой акции.

24 ноября я в администрацию не ездил и не знал, чем там у них всё закончилось. Во вторник поехал специально в Кривцово узнать. Мне говорят, что Попов обманул и акцию бу-дем проводить 1 декабря. И женщины были решительно настроены. Я пошёл на почту и пос-лал ещё одну телеграмму, на этот раз Громову. Сообщил, что акция переносится на 1 декабря и я выйду на эту акцию с плакатом: Громов-подонок. Я перед этим был у Гусыниной, совето-вался. Она мне сказала, что не надо употреблять слово «подонок». Я с ней не согласился и прошу всех понять мою позицию. Громов обобрал стариков, но при этом везде заявляет, что он всячески защищает ветеранов. Ну, кто он после этого? В общем я отослал телеграмму. Что тут сразу началось. К работникам почты из ФСБ приехали, как они посмели такую телеграмму посылать. Во как интересно получается: к работникам почты у ФСБ есть претензии, а ко мне нет, хотя именно я и послал эту телеграмму.

И Симичёв в половине седьмого утра прискакал в Кривцово, собрал членов инициа-вной группы и повёз их в областное правительство. В обшем мы решили пока не проводить акцию протеста, а перенести её на президентские выборы. Соответствующее послание к пре-зиденту я публикую. И разьясняю акционерам, что только таким способом мы добьёмся свое-го. Вся эта мразь по другому не понимает.

И 5 декабря Попов набрался смелости и пожаловал в Кривцово. Признал, что в отно-шении акционеров был нарушен закон и пообещал отдать землю тем кому она должна принад-лежать по праву. Но теперь он при всём желании сделать этого не сможет. Всё, наелся Попов нашей земли. Больше не хочет. Теперь будем других нашей землёй до блевоты кормить. Гро-мова, Шакальченко и им подобных.


Перейду к выборам. Я опять «проиграл». Здесь вспоминается фильм «Мусорщик». Главный герой, которого играет А. Гуськов в казино сначала выигрывал, а потом всё проиграл. И служащая казино говорит Гуськову: Вы проиграли. А он не сразу отвечает: Судьба такая. И у меня тоже судьба такая. Но опять я проиграл жулью. В честной борьбе меня никто не сможет победить. И мои противники это понимают. И даже и не пытаются со мной в честные игры иг-рать. Да и свои же меня в этот раз и продали. Овчинникову, а она была членом комиссии, я ни-когда к своим сторонникам не относил. А вот от Павлюковой и Гусыниной я не ожидал такого. После всех этих событий мой любимый Макаревич отмечал юбилей. И во всех газетах были интервью с ним. В «Известиях» я прочитал следующие слова Макаревича: Разачарования каса-ются в основном поведения людей: как бы мы человека не идеализировали, он всё-таки поря-дочная скотина. И все хотят денег больше, чем следовало бы, и все способны к предательству, и ко лжи, и ко всяким некрасивым поступкам(вздыхает).


Для начала я дам оценку Овчинниковой, ведь я никогда этого не делал. То что мы оказались в таком дерьме есть большая заслуга и Овчинниковой. Я вообще не знаю, как ей до-верили защищать наши интересы. Она ведь без разрешения Юрия Константиновича и Макаро-ва и в туалет не ходит. Овчинникова полностью не самостоятельный человек. И причём, как и 
Юрий Константинович на двух стульях сидит. Вы только вдумайтесь господа акционеры она
призывала голосовать за Попова. Это верх цинизма. И ещё раз предупреждаю акционеров, что 
инициативная группа опять хочет завести нас в тупик. Они сейчас добиваются, что бы землю 

передали в собственность обществу. Вам это надо. Мне лично не надо.
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Я ещё раз говорю, что от Гусыниной и Павлюковой я это не ожидал. То что Павлюко-ва сторонница Безрукова и была очень удручена его поражением, для меня не секрет. Я лично к Безрукову отношусь спокойно, хотя читая мои газеты может показаться, что я горой за него. Вовсе нет. Просто придворная газета на него наезжала, поэтому я его и защищал. Я бы защи-щал любого на кого поповские прихвости нападали бы. И хотя Павлюкова говорила, что будет голосовать за меня, я прекрасно знал, что она будет голосовать за Абрамчик. И Гусынина го-лосовала за Абрамчик и я знаю, чем она её купила. Люди у нас очень наивные и клюют на лю-бые обещания. И я отношусь к этому спокойно. И никогда не противопоставляю избирателей, как это делал на выборах Г. Явлинский. Он просто оскорбил тех избирателей, которые за него не голосуют, заявляя, что его 10% избирателей какие-то особенные.


Голосуй ты за кого хочешь, но зачем голоса у меня отнимать, что бы отдать своему кандидату. Это-то как назвать.


Ну, ладно обо всём по порядку. После выборов 1999года я назвал членов избиратель-ной комиссии в Кривцово гамадрилами. А они гамадрилы и есть. Сейчас к ним прибавились гамадрилы и из Прибрежного. Я всё думал по какому принципу Ромашов назначает в комис-сию. Отгадку нашёл в Пялькине. Я когда занимался видеопоказом контактировал практически со всеми, кто тогда этим промышлял. А тогда и «клубничку» показывали. Тайно, ведь в то вре-мя за такой показ могли сильно наказать. И вот один из тех, кто промышлял в Кривцово таким показом мне пожаловался на Пялькина. Говорит: Где бы ни собирались, в какое время дня и ночи, а он всегда приходит первым. Ему никто не говорит, когда и где, а он всё равно первый. Прямо надоел и даже не знаю, как от него избавиться. Не пустишь, а он пойдёт и пожалуется. Я думаю, что читатель со мной согласится, что члены комиссии не задаром занимаются фаль-сификациями, им что-то за это дают. А Пялькину, если он озабоченный дают именно то что ему надо. Вот только кто не знаю. В прошлые выборы председателем комиссии была Мураво-ва, но сейчас её заменили. Значит Пялькину она не понравилась, худая слишком наверное. Ро-машов назначил Кабаниху. Ну, эта Пялькину наверняка понравится. Её Ромашов четыре года откармливал, как на убой. На следующих выборах узнаем понравилась ли Кабаниха Пялькину или нет.  

6 декабря я поехал в Кривцово узнать, что Попов наобещал. А в тот день на избирате-льном участке в Кривцово случилось ЧП. Член комиссии Трофименко учинила драку. Напала на члена избирательной комиссии от «Единой России» Брехнич. Трофименко схватила Брех-нич за волосы, визжала, как поросёнок и всё норовила Брехнич по одному месту ударить. А что Трофименко кричала при этом, я не могу такого написать. Я тут же поехал в прокуратуру, заявление подавать. Когда вернулся в Кривцово опять пошёл на избирательный участок, а там в это время были Овчинникова, Кабаниха и Павлюкова. Я говорю Овчинниковой: Как вы додумались назначить руководителями комиссии Кабаниху и Трофименко, они же жулики. И гамадрилы. Или ты тоже гамадрила? Овчинникова мне отвечает: Да, я тоже гамадрила. Сказа-ла и повернулась ко мне задом. Затем у меня произошла перепалка с Кабанихой. Я сказал всё, что я о ней думаю нисколько не стесняясь в выражениях. Она тоже особо в выражениях не сте-снялась. И впервые мне в глаза сказали, что правильно сделали, что мне сломали руки. Я коне-чно понимал, что кое-кто в душе радовался тому, что мне сломали руки, но здесь Кабаниха от-крыто призналась, что она была просто счастлива от этого. 

Потом я пошёл на второй этаж в прибрежинскую комиссию. Поднимаясь по лестнице я услышал крики похожие на те, которые издают каратисты во время схватки. Захожу в кори-дор на втором этаже и вижу гамадрилу Маметьеву наносящую удары ногой в прыжке по стене. Маметьева кричала: Демократка Мишина, выходи, подлая трусиха. Откуда-то послышался го-лос Мишиной: Не выйду. Увидев меня Маметьева приобрела благопристойный вид и спросила меня: Что тебе надо Володь? Я только плюнул повернулся и пошёл обратно. И тут я увидел идущего мне навстречу Ромашова. Он был мрачнее тучи. Я его спросил он, что ли обучил чле-нов комиссии боевым исскуствам. Ромашов мне не ответил, ему было не до меня, он приехал давать ц.у. членам комиссии. Абрамчик потребовала, что бы он сфабриковал результаты выбо-ров в её пользу. В ином случае она обещала поднять скандал из-за драки. А они бы просто со-общили наверх, что избит член комиссии от «Единой России», а федеральные каналы в целях агитации тут же бы раструбили об этом. В общем Абрамчик взяла Ромашова за одно место. И они договорились. А два жулика всегда договорятся. Мне потом Павлюкова проговорилась, что они заключили сделку, но им Миронцево помешало осуществить их планы. А почему им Миронцево помешало? Да потому что там был я. Ох, Абрамчик и кричала, когда она узнала, что она пролетела. Мне рассказали, что она говорила про меня. Я не буду пересказывать. Я во-спользуюсь аналогией. И процитирую В. Шандыбина, с одной лишь оговоркой, что он имеет в виду не Абрамчик, а Е. Лахову. Цитирую по «Газете»: Как она агитировала против вас? Да всякую там х...ню говорила. Вряд ли она именно так говорила… Ну, она говорила, что она лучше меня разбирается в законотворчестве! Ну, х..ня же полная. Также и Абрамчик про меня эту самую говорила. А «победил» у нас Котлецин. Ну, не настоящий полковник, который. Член ОПГ Попова. Кличка у него Шницель. Я его уже поздравил и сказал, что я из него отбив-ную буду делать. 

Кому: Президенту Путину В.В.

Обращаюсь к Вам от имени 1750 акционеров ЗАО «Истро-Сенежское ППО». В отно-шении нас до сих пор не выполнен указ Президента №323 от 27.12.1991г. и постановление правительства № 701 от 4.09.1992г. Другими словами мы не получили в собственность землю, которую мы должны получить в процессе приватизации. Причина-коррупция. На этой земле нажились и продолжают наживаться бывший глава Солнечногорского района Попов В.Н. и гу-бернатор Московской области Громов Б.В. Громов всё время встаёт в позу защитников ветера-нов. А тут самым бесстыжим образом обобрал стариков и нисколько этого не стыдится. Люди всю жизнь отработали на государство и оно с ними расплатилось этой землёй, а Герой Советс-кого Союза их попросту ограбил.

Скоро президентские выборы и я специально посмотрел Вашу предвыборную програ-мму 2000 года. Ещё раз прочитал про диктатуру закона и про вертикаль власти. Всё это оказа-лось блефом. Нет у нас никакой диктатуры закона. Как не было никакой судебной реформы. В результате этой реформы судьи и прокуроры совсем обнаглели. Мы уже не можем смотреть на эти наглые и бесстыжие рожи, которые только и могут брать взятки и издеваться над гражда-нами. О какой диктатуре закона может быть идти речь, если мы 12 лет не можем добиться, что был исполнен указ Президента. Мы пришли к Попову и попросили, что бы он отдал нам зем-лю в собственность. А он нам отвечает, что землю он нам не даст, Громов не велел. А мы рас-крыли рот от удивления: Как не дадите!? Мы будем жаловаться Президенту и в правительство. А Попов отвечает: Да чихали мы на вашего президента вместе с его правительством, они у нас вот где. И жестом показывает, где Вы у него с Громовым. В одном месте. А Вы говорите вер-тикаль власти. Что-то она очень маленькая какая-то, если у Громова с Поповым в одном месте уместилась.

Выступая на конгрессе муниципальных образований Вы сказали следующее: Если чиновники на местах будут до цугундера доводить свой город или посёлок, то лучше сверху освободить, чем снизу на вилы поднимут. Вот Громов и довёл нас до цугундера. Мы исчерпа-ли все законные методы борьбы за свои права. Всё бесполезно. Мы неоднократно обращались и к Вам, но получали лишь противоречивые отписки. Наше терпение кончилось. 14 марта, в день президентских выборов, мы вместо того, что бы идти на выборы устроим акцию протеста с перекрытием Ленинградского шоссе. Я лично выйду на эту акцию с плакатом: Вытащим ве-ртикаль власти из одного места у Громова. Да, мы знаем, что это будет противозаконная ак-ция, но мы идём на неё сознательно. У нас уже нет другого выхода. Я обращаюсь к Вам за три месяца до выборов и ещё есть время для того, что бы предотвратить эту акцию. Всего-то нуж-но для этого выполнить указ Президента.

Это письмо открытое. За месяц до выборов мы опубликуем его в одном из централь-ных средств массовой информации.






Подробности последуют. 

